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TERMS AND CONDITIONS OF SALE

1.

10.

11.

The highest bidder shall be the buyer. If any dispute arises the
Auctioneers have absolute discretion to settle the dispute or to re-
offer the lot. At the fall of the hammer every lot shall be at the risk
of the buyer and the purchaser shall give to the Auctioneers his
name and address and shall (if required) pay down the whole of
the purchase money or any sum required by the Auctioneers and
any deposit so paid shall be taken as in part payment of the whole
of the lots purchased.

The Auctioneers have absolute discretion to divide any lot, to
combine any two or more lots, to withdraw any lots, to refuse bids
and to regulate the bidding. They may bid on the Vendor's behalf
for all goods which are being offered subject to a reserve or at the
Auctioneers discretion. By the making of a bid the buyer
acknowledges his acceptance of these Conditions and the terms
of any Notices and other Condition in the catalogue.

The Auctioneers shall determine the amount of advance of each
bidding and no bidding shall be retracted.

Settlement of all accounts must be in cash, cheque or debit card.
No exception can be made to this condition and intending
purchasers are advised to make the necessary arrangements
before the sale.

Every lot is sold with all faults and error of description and the
Auctioneers disclaim for themselves and the Vendor, all
responsibility for authenticity, age, origin, condition or quality. All
statements on such matters, whether printed in the catalogue or
made orally, are statements of opinion and not representations of
fact. Purchasers are deemed to have satisfied themselves on
authenticity, condition etc. before bidding and no-one in the
Auctioneers’ employment has authority to make any
representation of fact.

Care will be taken of all lots purchased as far as possible until their
removal but the Auctioneers will not be answerable for any loss or
wrong removal of any lot or lots or for uncleared lots, loss of life or
damage that may take place during the sale.

No lots to be transferred and no lots to be removed during the time
of the sale.

The Auctioneers act as Agents only and they disclaim
responsibility for default by either buyer or seller. They accept no
responsibility in connection with the commissioning of their staff to
bid for lots on behalf of intending purchasers. Instructions given
by telephone are accepted at the sender's risk and must be
confirmed in writing forthwith. The Auctioneers do not guarantee
the title of any lot or lots sold by them and will not be responsible
for any defect in such title.

If any buyer fails to comply with any of the above conditions the
damages recoverable from the defaulter shall include all loss
arising from any re-sale of the lot together with the charges and
expenses in respect of both sales and any money deposited in
part payment shall be held by the Auctioneers against the
defaulter’s liability.

Any damage done to the premises or contents thereof by removal
of any of the lots shall be made good by the purchaser.
Principals being responsible for act of their servants.

Third Party Liability. Every person attending this sale at the time
shall be deemed to be there at his own risk and with notice of the
condition of the premises and of the method of arranging furniture
etc. He shall have no claim against the Auctioneers in respect of
any injury he may sustain or any accident which may occur.

Packaging and Shipping

12.
13.
14.
15.

16.

17.
18.

19.

Value Added Tax. If you require an invoice, this catalogue must
be retained as evidence of any lot(s) purchased.

A buyer’s premium of 18% plus VAT will be charged in addition to
the purchase price.

Under current Legislation no cash transactions of 15,000 Euros
(approx. £10,000) or over can be accepted.

Guide Prices are given but not to be constituted as reserve prices
but only an indication of our Auctioneers assessment of
approximate value.

As far as possible every attempt is to provide an accurate
assessment and description of the items as listed and further
inspection reports can be given via email or over the telephone.

Telephone and Commission bids are acceptable.

Online Bidding —

Perkins George Mawer & Co offers an online bidding service via
the-saleroom.com and easyliveauction.com for bidders who
cannot attend the sale.

In completing the bidder registration on either platform and
providing your debit card details and unless alternative
arrangements are agreed with Perkins George Mawer & Co, you;
authorise ‘Perkins George Mawer & Co’, if they so wish, to charge
the debit card given in part or full payment, including all fees, for
items successfully purchased in the auction via www.the-
saleroom.com or www.easyliveauction.com, and

confirm that you are authorised to provide these debit card details
to ‘Perkins George Mawer & Co through the-saleroom.com and
easyliveauction.com.

Commission charges.

Please note that any lots purchased via our live auction services
will be subject to additional commission charges as follows at the
rate imposed on the hammer price.

the-saleroom.com
Any lots will be subject to an additional 4.95% + VAT charge on
the hammer price.

1. Where the Bidder chooses the FREE Registration option:
Easy Live Auction does not charge Bidders for accessing the
Website or using the Services. The Auctioneer may charge the
Bidder a percentage surcharge of up to 3% of the hammer price
for successful live bids and Autobids. There are no charges for
absentee bids. The Bidder is to check all charges and or
commissions payable to the Auctioneer before bidding and
incurring any liability to the Auctioneer. During the registration
process for this option the payment card will be checked to ensure
it is valid and in working order. This check consists of placing a
deferred payment on the card for a nominal amount (less than £2)
and voiding the transaction immediately. In the event of the void
failing the payment will sill never be taken from the card. Some
card issuers may show this transaction temporarily on the card
statement, if this is the case the transaction may take several days
to disappear from the card statement.

2. Where the Bidder chooses the Flat Fee per sale:

This fee will be paid direct to Easy Live Auction and the bidder will
be able to bid on as many lots within the one sale with no further
fees for this service. The Flat Fee is not refundable unless Easy
Live Auction has agreed to change their registration method upon
request. The Bidder is to check with the Auctioneer about any
other fees such as buyer's premiums that will apply. Easy Live
Auction reserves the right to remove the Flat Fee option from any
bidder for any reason.

Please note that packaging and shipping costs are the sole responsibility of the purchaser. Please ensure that a quotation has been
obtained before bidding. The details below give examples of local courier, but other independent quotations are recommended.

Pack and Send
https://www.packsend.co.uk/lincoln

Louth Removals
https://www.louthremovals.com

BZC Man in Van
https://www.bzcmaninvan.co.uk/

E: lincoln@packsend.co.uk
T: 01522 300 220

E: admin@louthremovals.com
T: 07519 637598

E: bzcmaninvan@gmail.com
T: 07714 794152



PGM & Co. Catalogue 26 Jun 2025

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

MIXED COLLECTABLES

2 blue and white figurines, Copenhagen style with
additional items (Guide Price £10 to £20)

Mixture of upholstery items, threads, needles, tax
and other items £5.00 - £10.00

Magpie lot of various metal ware, glass jars and
pottery items £10.00 - £20.00

Mixed lot of ceramic items including teapot, cup
and saucer and stoneware £5.00 - £10.00

Magpie lot containing 2 brass candlesticks, old
camera, plated hip flask, music box and other
items £10.00 - £20.00

Magpie lot including small wicker baskets, picture
frames and prints £5.00 - £10.00

Collection of boxed LP's and cassettes £5.00 -
£10.00

Insulated plastic picnic box with plastic picnic
plates, cups etc and thermos flask with matching
mugs £5.00 - £10.00

6 boxed Evesham ware bowls, boxed mouth
organ, various cutlery items and playing cards
£5.00 - £10.00

Collection of 7 Chinese wall plates, all made in
Peoples Republic of China together with a ceramic
set of jugs £10.00 - £20.00

Pair of vintage ice skating boots in original box
£10.00 - £20.00

Collection of Aynsley ware, vases, dishes, pot
pourri items £10.00 - £20.00

2 Royal Scott crystal fruit bowls with flower vase,
all with original boxes £10.00 - £20.00

Selection of Royal Doulton figurines and small
ceramic items £15.00 - £30.00

Decorative modernist figurine of artist with easel
marked A. Columbo £15.00 - £30.00

Large decorative onyx figurine of a bear £15.00 -
£30.00

Collection of decorative ceramic eggs in various
sizes £10.00 - £20.00

Selection of Franklin Mint delicate Russian styled
eggs and bird ornament together with a egg styled
clock £15.00 - £30.00

Selection of & ladies handbags in various sizes
£10.00 - £20.00

Selection of tobacco related items including
sealed King Edward cigars and other cigars,
collection of book matches and leather bound
match holders, wooden cigar box £15.00 - £30.00

Boxed collection of wall plates relating to
Skegness £5.00 - £10.00

Selection of Crown Devon by artist Mabel Leigh
matching bowls and vintage pouring jug £10.00 -
£20.00

Large collection of Masons plates, side plates,

BidMaster Office
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bowls, cups, saucers, tureens and coffee pot (2
boxes in total) £80.00 - £120.00

2 Royal Copenhagen figures, Danish wall plate
and old indoor tennis style bat and travelling cock
£15.00 - £30.00

Selection of modern pill boxes of various design
£10.00 - £20.00

Display box of 6 small drinking vessels, silver
plated and modern collection of pill boxes of
various designs £15.00 - £30.00

3 highly decorated mirrors of Far East design
£15.00 - £30.00

2 Middle Eastern folding mirrors, brass bottle
opener and throw £15.00 - £30.00

2 Mirrors, Middle Eastern throw and ceramic/metal
dish £15.00 - £30.00

Collection of Middle East pewter and metal ware
£20.00 - £40.00

Collection of various pewter items, jugs, plates etc
£15.00 - £30.00

Intricate metal chess set in original box with highly
decorated chess board £20.00 - £40.00

Far East figure on stand £15.00 - £30.00

2 wooden decorative face wall plates of large size
£15.00 - £30.00

2 wooden figures, Far Eastern in nature of a man
and woman £10.00 - £20.00

Large antique spice bowl! in wood £20.00 - £40.00

3 Far Eastern tea light holders, highly decorative
metal glass £20.00 - £40.00

Painted wooden statue of Far Eastern figure
together with similar on stand £15.00 - £30.00

Large glass vase £10.00 - £20.00

Far Eastern ceramic and metal vase and jug (x2)
£20.00 - £40.00

Middle Eastern decorative decorative candle
holders in the shape of palm trees £15.00 - £30.00

Middle Eastern figure of antique rocking horse
model with metal saddle £15.00 - £30.00

Large Far Eastern figure in gold on wooden stand.
£15.00 - £30.00

Part china tea-set including cups and saucers,
side plates, bowls and sandwich plates )no
makers name) £15.00 - £30.00

Collection of children's Chinese tea cups, saucers
and egg cups together with an antique meat plate,
vintage bowl and other items £10.00 - £20.00

Magpie lot of various antique plates, meat dishes
and 2 Aynsley ware flower pots £10.00 - £20.00

Large collection of blue and white ware including
Spode, other makers including cups, saucers,
plates and tureens £20.00 - £40.00

Large collection of blue and white ware including
Spode, other makers including cups, saucers,
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plates and tureens and a number of gravy boats
£20.00 - £40.00

Large blue and white tureen with original ladle
(lidded) £10.00 - £20.00

7 figurines, mainly Royal Doulton including the Old
Balloon Seller, The Orange Lady and Uncle Ned
£20.00 - £40.00

Magpie lot of various glass vases and pottery
items £10.00 - £20.00

Large stoneware bread crock with lid £10.00 -
£20.00

Good selection of stoneware vessels, pouring jugs
and large lidded bread crock £15.00 - £30.00

4 various Toby jugs including Father Christmas
and small teapot and sugar bowl of Chinese
design £15.00 - £30.00

2 large toilet jugs, toilet bowl with matching items
together with small selection of dishes £15.00 -
£30.00

Pretty Shelley tea set including jug and sugar
bowl along with addition flower patterned Shelley
cups. saucers and 2 porcelain cabinet cups
£60.00 - £80.00

Ridgeway Potteries, Colclough Ivy patterned tea
set including tea pot, sugar bowl and milk jug
£15.00 - £30.00

Toilet jug, bowl and matching toilet bowls together
with some Chinese dishes £10.00 - £20.00

Part Royal Albert Old Country Roses tea set
including cups, saucers, milk and sugar jug and
sandwich plate together with part tea set Coalport
Fanfare (Guide Price £20 to £40)

Set of lustre ware jugs, large with damage to
spout and 3 lustre ware mugs £20.00 - £40.00

Pair of Masons ironstone floral vases (matching)
£10.00 - £20.00

Large selection of blue and white ware meat
dishes and plates £15.00 - £30.00

Collection of blue and white jugs of various sizes
with bowl and ginger jar £15.00 - £30.00

Part tea set by Wedgwood in the style of Shelley
to include cups, saucers, plates and sugar bowl
together with 4 porcelain soup bowls £15.00 -
£30.00

11 Royal Crown Derby plates and additional floral
dish £40.00 - £60.00

Collection of Royal Worcester Evesham dinner
ware including tureens, flan dishes, small bowls
etc £60.00 - £80.00

Large decorative Chinese vase with Chinese figure
decoration £15.00 - £30.00

Selection of blue and white ware including small
covered tureens, plates and ladle £15.00 - £30.00

Blue and white fruit bowl and covered tureen
£10.00 - £20.00

2 large blue and white meat dishes and 3 small
plates £10.00 - £20.00
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Selection of 4 blue and white meat trays of various
sizes £10.00 - £20.00

Large floral designed pot pourri with cover together
with selection of fruit bowls, plates and cups
£15.00 - £30.00

Large blue and white meat dish incorporating drip
tray and one other item £15.00 - £30.00

3 tiles, 2 by Minton £10.00 - £20.00

Large blue and white tureen with original ladle
£10.00 - £20.00

Blue glass witches ball £15.00 - £30.00

Chinese style vase with lid on wood stand £15.00 -
£30.00

Part tea set entitled Plant, Tuscan China in gold
and cream incorporating cups, saucers, plates,
milk, sugar jug and sandwich plate £10.00 -
£20.00

Collection of various mixed jugs (17 in total)
£15.00 - £30.00

Lustre ware tea pot, various jugs in different sizes
(1 damaged) £15.00 - £30.00

Shelley tea set incorporating cups, saucers, side
plates and sandwich plates £40.00 - £60.00

Part tea set Court China, tea cups, saucers,
plates, milk, sugar and sandwich plate £10.00 -
£20.00

Mixed variety of wall plates, 19th century and
modern £10.00 - £20.00

Glass hens for storing eggs (small, medium and
large) and glass fruit bowl £15.00 - £30.00

Mixed cups, saucers and plates £5.00 - £10.00

Small collection of bird ornaments and
Staffordshire figures and houses £10.00 - £20.00

2 Crown Derby milk jugs and other ceramic items
£10.00 - £20.00

Collection of glass hens for eggs of various sizes
£15.00 - £30.00

Part dinner service by Crown Staffordshire
including dinner plates, side plates, saucers and
covered tureens £15.00 - £30.00

Magpie lot of some Royal Commemorative ware
and various china items £5.00 - £10.00

3 small 19th century matching jugs (1 damaged)
additional plates and Wedgwood items £10.00 -
£20.00

Selection of 19th century small china pouring jugs
and glass items £10.00 - £20.00 ‘

Mixed collection of 19th century dinner and side
plates £10.00 - £20.00

Selection of blue and white ware including covered
tureen and 5 gravy boats £15.00 - £30.00

19th century covered tureen, jug and bowl £5.00 -
£10.00

2 Chinese styled wall plaques of large size
£10.00 - £20.00

Mixed lot of glass storage jars and china jugs and
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mugs £5.00 - £10.00

Collection of china decorative rabbits including
Sylvac £15.00 - £30.00

Small collection of blue and white ware including
toilet bowl £5.00 - £10.00

Stone ware glazed dispenser for brandy with brass
tap and cover £40.00 - £60.00

Number of stoneware vessels and jelly moulds
£5.00 - £10.00

Collection of stoneware storage vessels (4 in total)
£10.00 - £20.00

2 covered ginger jars and selection of Masons
ironstone items £10.00 - £20.00

Good collection of Masons ironstone items
including various vases, ginger jars, storage jars
and clock £20.00 - £40.00

Selection of Port Merion ware items, large
covered tureens, coffee jug and 2 small dishes
£30.00 - £50.00

Collection of commemorative mugs, football and
other, Wedgwood figure and glass bowl £10.00 -
£20.00

Part Royal Albert 'Braemar' tea set, cups,
saucers, milk, sugar jug, side plates and 2 other
items £10.00 - £20.00

4 Hornsea pottery storage jars and various cups
and saucers by Denby £15.00 - £30.00

Magpie lot of Commemorative ware, glass jug,
cigarette tins, vintage dominoes and other items
£10.00 - £20.00

Selection of Port Merion vases, cafetiere, tureen
and plates £15.00 - £30.00

4 large Port Merion ware items, bowls, vases, jugs
and plate £15.00 - £30.00

Selection of Hornsea storage jars (5 in total) with
wood covers and 2 small glass items £15.00 -
£30.00

2 large stoneware storage vessels £15.00 - £30.00

Collection of Toby jugs, 2 large Wedgwood and a
variety of miniatures £20.00 - £40.00

Collection of cranberry ware, glass fluted items (7
in total) £20.00 - £40.00

4 large dinner plates, 6 medium salad plates
entitled 'Anta’ tartan patterns (Guide Price £50 to
£80)

Mahogany writing slope, complete with inners (no
ink wells) £20.00 - £40.00

Good quality mahogany writing slope, leather and
fabric interior with mirror, lidded compartments and
pull out tray £50.00 - £80.00

Well proportioned double tea caddy with velvet
lining, brass handles £40.00 - £60.00

Circular domed mahogany container with lid
£20.00 - £40.00

Oak box with relief work flower and thistle design
£20.00 - £40.00
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Domed topped tea caddy with brass work
including internal lids £40.00 - £60.00

Miniature drawer set in oak, 3 drawers with brass
handles £40.00 - £60.00

Small domed tea caddy, brass escutcheon and
key with internal lids £40.00 - £60.00

Delightful small lidded tea caddy, single with
internal lid, cross banding and metal work top
£50.00 - £80.00

Small lidded tea caddy with internal lid and inset
mother of pearl

Lidded box in maple, good quality £30.00 - £50.00
Miniature drawer of mixed wood £15.00 - £30.00

Miniature cabinet with 3 drawers and sliding front
to centre in mixed wood £15.00 - £30.00

Oak cased barometer marked Aspey Made in
England £15.00 - £30.00

Treen marble tray with decoration containing
original Victorian marbles £30.00 - £50.00

Delightful miniature oak cutlery tray and decorative
bread board with carved 'Our Daily Bread' to edge
£30.00 - £50.00

Small oak framed mirror £15.00 - £30.00

Small wooden box in the shape of a book with
pullout drawer £10.00 - £20.00

Vintage metal bread bin in cream with 2 vintage
rolling pins £15.00 - £30.00

Rare old Victorian battery circa 1850 in 2 parts,
metal and glass with additional exied battery with
label £80.00 - £120.00

Large decorative wooden elephant with Indian rider
£30.00 - £50.00

Small circular vintage domed clock £10.00 - £20.00

2 leather barbers shaving straps together with cut
throat razor in box £10.00 - £20.00

Unusual ironwork mirror of modern design with
circular glass mirror £10.00 - £20.00

Modern gold plated mantleclock on wood surround
£15.00 - £30.00

Wooden glass case containing full set of scales
with weights and measures, various bowls and
dishes £10.00 - £20.00

Apple TV connector box in original box (unused)
£10.00 - £20.00

Modern brass faced mantel clock in wood
surround, detailed Temples of Fugit by Rapport,
made in Germany £20.00 - £40.00

Collection of old marbles £10.00 - £20.00

Vintage painters tin with original paints and brush,
carrier with instrument £15.00 - £30.00

Vintage microscope, Earth X500 in original box
£15.00 - £30.00

Zenit single lens reflex camera (no lens) £10.00 -
£20.00

Olivetti Lettera 32 manual typewriter £10.00 -
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£20.00

Early underwood manual typewriter (working order)
£20.00 - £40.00

Canvas and leather gun case with brass lock
£15.00 - £30.00

2 decorative wooden walking sticks and horn back
scratcher £10.00 - £20.00

Brass and copper bed warming pan with wooden
handle £5.00 - £10.00

Brass and copper warming pan with wooden
handle
£10.00 - £20.00

Old enameled oil stove £10.00 - £20.00

Copper warming pan on long wooden handle
£5.00 - £10.00

Selection of metal and some silver plate, tea pot,
sugar bowls, coasters etc. £15.00 - £30.00

Good collection of copper items, cider measuring
jugs, trivets, various tools, wooden egg box, metal
fireside items and copper fish mould together with
a wooden treen item £20.00 - £40.00

Mixed lot of old copper urn, vintage wind up clock,
mincer and various cutlery items £15.00 - £30.00

Pair of brass barley twist candle sticks £10.00 -
£20.00

Brass jam pan - good size £15.00 - £30.00

Selection of brass-ware including 6 candlesticks,
6 horse brasses on leather straps and decorate
mirror £20.00 - £40.00

2 Brass SALTER spring balance scales and 2
brass external taps, highly polished £20.00 -
£40.00

Good size Brass carriage clock, working condition
unknown £30.00 - £50.00

Oak wooden box containing 2 RONSON table
lighters and 2 leather cigarette cases £20.00 -
£40.00

Large copper ship's light complete with glass
£60.00 - £80.00

Large Brass jam pan and brass saucepan and 4
brass buckles £20.00 - £40.00

Brass company sign - W.N. Foster & Co.
Engineers, Lincoln £30.00 - £50.00

2 good sized copper pouring jugs, 1 large, 1
medium £30.00 - £50.00

2 copper saucepan lid tops with metal handles
£10.00 - £20.00

5 metal door stops, stags, huntsman, wheat
£30.00 - £50.00

Copper coal scuttle, trivet and toasting fork £20.00
-£40.00

Spelter figure of cobbler mending boys shoe
£15.00 - £30.00

Modern metal and brass food scales together with
large Salter spring balanced weight weighing
instrument £30.00 - £50.00
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Vintage brass watering can with lid £10.00 - £20.00

Large vintage weighing scales with weights £40.00
- £60.00

Collection of copper pouring jugs and small copper
kettle £20.00 - £40.00

2 antique kettles, 1 large copper, 1 black iron
£15.00 - £30.00

7 brass candlesticks and selection of horse
brasses £20.00 - £40.00

Large electric brass lamp base £15.00 - £30.00

Vintage glass electric lamp with cut glass shade
and base £15.00 - £30.00

Metal and glass oil lamp with glass shade and
funnel £30.00 - £50.00

Modern glass and metal ceiling light £10.00 -
£20.00

2 brass and glass wall lights, modern £10.00 -
£20.00

Dome glass and brass light fitting of vintage era,
ceiling fitted £15.00 - £30.00

Brass and metal miners lamp £30.00 - £50.00

Polished miners lamp, makers Eccles £20.00 -
£40.00

Box carving set together with fish knife and fork in
original boxes £10.00 - £20.00

Unusual cased, highly decorative silver plated fish
knives/forks with bone handles in original box,
early 20th century £50.00 - £80.00

Lidded brass coal scuttle £15.00 - £30.00

Wooden coal bucket with brass handle, visual
metal coal holder interior, Victorian era £20.00 -
£40.00

Industrial machinist swivel chair, 1950's era £30.00
-£50.00

Collection of silver plated t-pots, coffee pots, gravy
boats, milk and sugar jugs £30.00 - £50.00

3 Brass decorative bowls, silver plated serviette
rings and hair brush £20.00 - £40.00

2 pairs of highly decorative early silver plated
candlesticks, quality finish £40.00 - £60.00

Collection of silver plated trays, metal beer
tankards and silver plated lidded tureen £20.00 -
£40.00

Collection of silver plated items, wine coaster,
small milk jug and various items of cutlery £20.00 -
£40.00

2 silver plated coffee jugs, glass lined serving
dishes, child's food pushers and others £20.00 -
£40.00

Collection of small silver plated items, sugar nips,
fish knives and forks, salts and peppers, glass
lidded vessel £20.00 - £40.00

Silver plated coffee jug, highly decorative and 2
trays on feet £15.00 - £30.00

2 pairs of animal horns unmounted £30.00 -
£50.00
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Stag horns for wall mounting £10.00 - £20.00
6 boxes of silver plated cutlery £10.00 - £20.00

3 brass items being set of scales on wood plinth
with weights, postal scales and brass bell £15.00 -
£30.00

Presentation box of St Paul's collection of Apostle
spoons with St Paul's Cathederal medallion, the
medallion fine silver .99 with hallmark on rim,
issued by Toye-Kenning & Spencer Limited in
1975 £150.00 - £200.00

Mixed box of brass furniture fittings and other
items £15.00 - £30.00

2 sets of Denby ware being coffee pot, cups,
saucers and bowls and a glazed green Denby set
with tureen, cups, saucers, milk, sugar bowl and
plates £40.00 - £60.00

Delicate 1950's styled coffee set, coffee jug, cups,
saucers, milk and sugar £15.00 - £30.00

Collection of foreign costume dolls by Peggy
Disvet (6 in total) £10.00 - £20.00

Collection of diecast model cars, some boxed
made by Corgi and Llledo and others £15.00 -
£30.00

Collection of diecast model vehicles, mainly boxed
including fire engines, buses trams and other
items £20.00 - £40.00

Collection of originally boxed diecast model
vehicles, mainly buses and coaches £15.00 -
£30.00

Collection of boxed diecast cars being VW
Beetles plus 2 metal diecast Tonka aircraft,
Hurricane and Spitfire £20.00 - £30.00

Mixed box of vintage Meccano parts and Number
5 oulffit instruction book £10.00 - £20.00

Early 20th century board game involving German
English soldiers, stand up cardboard figures on
metal stands with board, possible of French origin
£30.00 - £40.00

Mixed box of Hornby 'O’ gauge track, rolling stock
and goods shed (poor condition) £10.00 - £20.00

Fisher Price play family school, complete with
accessories £10.00 - £20.00

Part boxed Hornby 'OQ' Gauge electric train set,
Midland Bell, LMS engine together with mixed
selection of carriages, track, cardboard buildings
and transformer also to include a fold-up layout
board and two loose engines 1 Triang and 1 Airfix
£15.00 - £30.00

Collection of vintage 1950's dolls in dress wear
£15.00 - £30.00

Collection of modern Matchbox toys and other
plastic vehicles, together with a plastic kit of
Russian Aircraft £10.00 - £20.00

Collection of play worn diecast model cars £15.00 -
£30.00

Selection of boxed model diecast cars, Matchbox
Days Gone and others £15.00 - £30.00

Collection of loose diecast model cars, trucks etc.
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£15.00 - £30.00

Selection of vintage diecast vehicles, reproduction
empty boxes £15.00 - £30.00

Collection of old marbles and marbles board
£10.00 - £20.00

Tin containing a variety of collectors tea cards and
small selection of Britian figures, Cowboys,
Indians etc £10.00 - £20.00

Good selection of old tea biscuit tins and other
items, early 20th century £15.00 - £30.00

Model wooden fishing boat, lost sale £15.00 -
£30.00

Detailed model wooden sailing boat, cloth sail and
detailed rigging £15.00 - £30.00

Pair of small model wooden boats on stands with
cloth sales and rigging etc £15.00 - £30.00

4 wooden display cabinets containing a host of
model motorbikes by Maisto £30.00 - £50.00

Melody Junior Ukulele in original box £20.00 -
£40.00

Acoustic guitar entitled 'Kim Bara Classical' made
in Japan for F & N London £15.00 - £30.00

5 weaved baskets and holders of vintage era
£15.00 - £30.00

5 weaved baskets and holders of vintage era
£15.00 - £30.00

5 weaved baskets and holders of vintage era
£15.00 - £30.00

3 vintage basket ware items, 2 picnic hamper
type, 1 with leather handles and brass fittings
£15.00 - £30.00

Large weaved shopping basket and 4 others of
smaller design, vintage era £15.00 - £30.00

Large weaved shopping basket and 4 others of
smaller design, vintage era £15.00 - £30.00

3 Spinning reels, being 2 Mitchells and a Ryobi,
together with a collection of flies and equipment
being sold with an ABU salmon seaker rod in case
and a loose walker salmon rod £40.00 - £60.00

2 boxes of flies, trout and salmon reels together
with other items and trout net £40.00 - £60.00

2 fishing rods, one being Hardy Richard Walker
little lake and a wilderness trout diawa rod £80.00 -
£100.00

Salmon net, Guideline wading boots and various
other fishing equipment £80.00 - £100.00

2 large boxes of specialist music magazines by
various artists and genre, including Led Zeplin (see
separate list) £70.00 - £90.00

2 Boxes of football memorabilia including books,
magazines, a variety of programs, ball point pens.
(see separate list) £70.00 - £90.00

Collection of old vinyl LP's including Leonard
Cohen, Abba, Led Zeplin, John Mayall, 10cc and
lots more £20.00 - £40.00

Collection of old vinyl LP's including Leo Sayer,
Elvis Presley and also to include a collection of 45
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rpm from the 1960's and 70's plus cassettes and
radio £15.00 - £30.00

Original Rolling Stones LP, "Some Girls", feature
cover, Jonathan Kelly "Twice Around the Houses",
2 comedy LP's of The Goons and Spike Milligan,
John Fahey "The Transfiguration of Blind Joe
Death", "Twist & Shout" by The Beatles EP and
copy of The Rolling Stones EP "You'd Better Move
Over" Darren Hayman Trains 45 plus CD special
cover The Cars, Best Friends Girl and Moving in
Stero, Beatles 45 and The lllustrated Biography of
Pink Floyd £15.00 - £30.00

Small selection of children's annuals from the
1940's & 50's together with a block jigsaw of
steam train £10.00 - £20.00

Small collection of old vinyl LP's including Paul
Simon, and some 45 rpm's (Guide Price £5 to £10)

BOOKS

Selection of hard back books including Wonders
of the Past in 3 volumes, children's annual War
illustrated magazines and a 1950's game Tumbles
TV Personalities.

Collection of vintage hard back books mainly
Aeronautical and railways £10.00 - £20.00

Victorian hard back leather books, 1 entitled 'Old
England', the other 'The Gardeners Magazine,'
1876 together with a Miller's antique guide 1995
£5.00-£10.00

Selection of motor racing books from the 1950's
onwards including 'Dicing with Death' by Peter
Lewis, Famous Racing Cars by David Hodges,
Lonsdale, collection of Motor Racing with
photographs and a number of similar related paper
backs. £10.00 - £20.00

Collection of early motor racing books including
Dick Seaman racing motorist, Rudolf Caracciola
Mercedes Grand prix ace, 'The Devil Behind Them'
by John Bentley, grand prix driver Herman Lang
and others £15.00 - £30.00

Collection of early motoring books from the 1940's-
50's including Motoring for Pleasure, The Silver
Lady, The Motorist Weekend book, Cars for the
Connisseurs and others. £10.00 - £20.00

Collection of hard back books, Waterbabies,
Pilgrims Progress, Old Curiosity Shop and others
£10.00 - £20.00

A collection of hard back books including Game
Bird's, Beasts and Fishes, The Kings England,
Arthur Mee's Lincolnshire, Lincolnshire Tales,
Highways and Byways in Lincolnshire and others
£10.00 - £20.00

A collection of vintage motoring books and others
£10.00 - £20.00

Collection of hard back vintage books both fiction
and non fiction including Percy F Westerman
£5.00 - £10.00

Victorian scrap book in cloth with a collection of
cut-out including fashion, humour, greeting cards
and lots more £10.00 - £20.00

Portfolio collection of miniature Shakespeare
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books, 35 in total £15.00 - £20.00

La Revue Des Folies Bergére Second Album,
1924, PAris, 10Fr folio, coloured covers and many
photos, some coloured

£5.00-£10.00

A miscellany of Books including: Mrs Beeton
¢1921, Drawing and Design - 12 no's for 1923,
Aristotle's Masterpiece, several prize bindings
and other volumes £20.00 - £30.00

Rembrant: Drawings in the Frits Lugt Collection
plus other large format art books, some still in
cling film wraps, 10 vols. £40.00 - £60.00

The Idler - 1895, The European, May 1786, The
Gentleman's Magazine, World War Il, Laughs with
the Home Guard, Keep Smiling, the later from
Berlin, world War |, World War |, Aircraft and
German Weapons and Armaments, The Story of
Shirley Temple and others and book The British
Working Man 1878

Southern Furniture 1680-1830 The Colonial
Williamsburg Foundation 1997, 4to dw,
illustrations and other large formal and expensive
books, atlas, maps, the arts £40.00 - £60.00

Yachting, The Americas Cup, June 1870, folio, A
ten page letter written by w.P. Douglas owner of
the schooner, SAPPHO 400 tons which beat the
schooner CAMBRIA 200 tons in three races at
Cowes. The letter, mostly printed in cursive script
but partly in Douglas's manuscript des cribes the
campaign in some detail d.d. London, June 4th
1870 to "My DEarest Douglas", small marginal
stains, small hole in last manuscript leaf £40.00 -
£60.00

Latin - Grammars, Glossaries, Primers plus Latin
versions of Alice in Wonderland, Jabberwocky,
The House at Pooh Corner, Jemima Puddleduck
and Peter Rabbit, 17 volumes £20.00 - £30.00

Thornbury, Walter - Old and New, London,
Cassell, Petter and Galpin, London, large thick
8vo, 2 volumes, half calf, rubbed, one label
defective, many illustrations £30.00 - £50.00

Hammond H - A Practical Catechism, 13th
edition, London by M. Clark, 1691, 8vo, engraved
and printed titles. Recently half bound in red
Morocco £60.00 - £90.00

Marsollier - Histoire de Henry Delatour d'Avvergne,
Duc de Bouillon, Paris, chez francois Barois,

1719, 4to, t.p. in red and black, 18th century calf,
rebacked, corners repaired £50.00 - £90.00

The Spectator (Addison & Steele) with sketches of
the Lives of the Authors, 8 volumes, complete,
London, T. Hamilton 1808, 8vo (in twelves). Full
contemporary tree clf, spines gilt, red and green
labes, some rubbing but very good and clean.
Signature of A.B. Trollope of Beverley £60.00 -
£80.00

Patrick Simon - A Continuation of the Friendly
Debate, London for R. Royston, 1669, small 8 vo,
engraved vignette on title. Recent quarter brown
calf, marbled boards £50.00 - £70.00

Bibles, Psalms, Theology, Sermons, odd volumes,
mostly leather or vellum bound
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Meredith Ellis - Heart of My Heart, Methuen,
London, 8vo, early 20th century cream Morocco,
tooled and inlaid by Mudie £20.00 - £30.00

Camden William, Britannia or a Chorographical
Description of England, Scotland and Ireland,
London by John Nichols, 1789, folio, 3 volumes,
Ex Cambridge City Library, with labels. Library
binding of 1/2 green Morocco, cloth boards,
rubbed. First Gough Edition full double page,
folding maps and other engravings of seals, coins
etc, maps mostly clean, all maps present £300.00
- £400.00

Cabala Sive Scrinia Sacra Mysteries of State and
Government in Letters in the Reigns of Henry VIII,
Elizabeth |, King James and King Charles, London
for G. Bedell and T. Collins, 1663, folio, t.p in red
and black (imp leaf, t.p., 12pp, 416 and 12 (table)).
Modern brown calf, ruled on sides, gilt spine.
Wants GGG (p 409/10) £150.00 - £250.00

Pen and Pencil Series - The R.T.S. Ige 8vo,
coloured cloth, pictorial in gilt and black, 10 vols,
very good condition, very slight spotting
occasionally, very little rubbing. Includes Italy,
England, Canada, Norway etc £40.00 - £60.00

Camden William - The History of the Most
renowned and Victorious Princess Elizabeth, Late
Queen of England, The Third Edition, London by
E. Flesher, 1675, small folio, t.p. in red or black,
engraved frontis by R. White (frontis t.p. and 16pp
and 661pp and 38pp table). Recent speckled calf,
spine gilt, very clean £200.00 - £300.00

Cave William - Primitive Christianity of the Religion
of the Ancient Christians in the First Ages of the
Gospel, London by J.M. for Richard Chiswell 1673,
8vo, printed and engraved titles, imprimatur leaf,
Quarter green Morocco, red label (no lettering)
marbled boards £70.00 - £100.00

Lessons on Thrift - published for General Benefit
by a member of the Save-All Club, London for
Thomas Boys, 1820, 8vo, bound in full modern
green Morocco, sides tooled with gilt rules and
coloured circular inlays, 17 hand coloured plates
by Cruikshank. A nice clean copy, binding signed
by Andree M. Clarke £60.00 - £80.00

Poulson George, Beverlac - The Antiquities and
History of the Town of Beverley, London for George
Scaum, et al 1829, 8vo, 2 volumes, recent calf, gilt
sides and spines. A tidy set £80.00 - £120.00

Aldin Cecil - The Romance of the Road, London,
Eyre and Spottiswoode, 1928, folio, cloth with
bevelled edges with coloured plates, road maps
and drawings by Cecil Aldin, a little rubbed £15.00
-£20.00

Army List - A List of all the Officers of the Army
and Royal Marines on full and half pay War Office
1810, large paper copy, red straight grain
Morocco, red cloth spine with leather label, sides
and corners very worn £50.00 - £70.00

A Geneva (Breeches) Bible of 1615 (4to) - Robert
Barker, London 1615, begins at A2, defective at
end, many stains, cropped and other bibles and
religious books of the 17th and 18th centuries - all
defective (10 vols) £100.00 - £150.00
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Cars and Motor Racing large format glossy
illustrated books about classic sports cars and
motor racing (9 volumes) £20.00 - £40.00

Churchill, Winston - A History of the English
speaking Peoples Cassell & Co, 8vo, 4 volumes,
only volume IV is a first edition, but a fine sent in
very good dust wrappers £30.00 - £40.00

Gilbert Martin - The Holocaust, The Jewish
Tragedy, London, folio, Society 1986, 3 volumes,
8vo, slip case and other books about WW [l and
The Nazies including a copy of "Mein Kampf" (14
volumes) £30.00 - £40.00

Fore Edge Painting - The Casquet of Gems,
Edinburgh Nimmo, 19th century maroon Morocco,
gilt on sides and spine, m.e.p's, gilt edges with a
fore edge/painting of "lona Cathedral" c1870
£60.00 - £80.00

Nazi Propaganda in the period 1933/4, two oblong
4to volumes (soft covers) containing hundreds of
portraits of Nazi leaders, gatherings of the Hitler
Youth, Militias, workers, rallies, marching soldiers,
salutes all before the confident dream turned sour?
A cigarette card collection. A fascinating insight
£150.00 - £200.00

Kinglake A W - The Invasion of the Crimea, 6th
edition, Blackwood, Edinburgh, 1877, 8vo, 9
volumes, full tan calf, m.e.p's, double labels, little
rubbing. A nice set £80.00 - £120.00

Fore Edge Painting - Tupper, Martin F, London,
Hatchard, 1861, 8vo, hard grain, Morocco,
elaborately gilt on sides and spine with a fore edge
painting "Opening the Lock Gates" £60.00 - £80.00

Bibliorum Sacrorum Latinae Versiones Antiquae,
Seu Vetus ltalica Remis, 1743, folio, 3 vols. A
facsimile reprint by Brepols of Belgium, full tan
cloth £10.00 - £20.00

The Self Interpreting Bible by the Rev John Brown,
London, Thomas Kelly, 1834, folio, 2 vols,
reversed calf, double labels, engraved plates and 4
other large volumes defective £40.00 - £60.00

The Holy Bible containing the Old and New
Testaments, Oxford, Bensley Cooke &
Collingwood, 1815, 4to, 3 volumes, engraved
plates, family birth and deaths in m.s. Bound in
olive green straight grain calf, elaborately gilt on
sides and spines, m.e.p's, a.e.g, hinges rubbed
£80.00 - £120.00

Carthusian Missal (in Latin) Typis L.du Four,
Favratii in Sabaudia 1679, folio, engraved title,
printed in red and black, 2pp, ms at end. Old calf
binding, gilt edges, sides and spine, rubbed and
worn £200.00 - £300.00

Smith S - The Complete History of The Old and
New Testament or a Family Bible, London, W.
Raynor, 1735, folio, engraved frontis with many full
page plates, 2 maps and a plan. Full 19th century
black calf with family births and deaths plus Vol Il
of the above (1737) with many plates but a very
worn 18th century binding £200.00 - £300.00

The Family Devotional Bible (Matthew Henry),
London ¢1870, large thick 8vo, many fine steel
engravings, contemporary speckled calf, gilt

border, gilt spine, very good a.e.g, m.e.p's little
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rubbing to hinges in a (purpose made?) mahogany
box with lid, drop front and key £80.00 - £120.00

The History of The Old and New Testament by De
Royaumont and translated by Anthony Horneck,
London, R. Blome, 1705. Subscribers list, t.p.
and prelims browned, folio in contemporary
blackMorocco, gilt panelled but very worn, rubbed,
hinges split. Presentation panel on front cover
reads "The Gift of Mr Dunning" to Katherine Root
1709", 5 double page maps and many full page
engraved plates, double sided. About 14 plates
missing, (of 256, fourteen are absent) £100.00 -
£150.00

The Holy Bible containing Old and New
Testament with illustrations by Gustave Dové,
London and New York, Cassell, Petter and Galpin,
large 4to, bound in full pebble grain Morocco with
gilt panels and spines, m.e.p's, a.e.g, 2 volumes.

A little rubbing. Title and first few leaves of Vol |
affected by damp, Vol Il similarly affected £200.00 -
£300.00

lllustrated London Almanack 1851-1859 -
published by I.L.N, Ige 8vo, bound in recent half
calf, marbled boards and a similar volume for the
years 1845-1858, half calf £40.00 - £60.00

Handbag Bible Old and New Testament, Oxford
19th century, ovo, India paper, m.e.p's, black
Morocco with two semi-circular brass handles set
into the thickness of the boards so that the book
may be carried into Church like a small handbag
£40.00 - £60.00

Bristol Riots, 1831 - Report of the Commissioners
Appointed under the Bristol Damages
Compensation Act, Bristol, 1835. Full brown calf,
gilt worn and rubbed, spine defective, slim folio
£20.00 - £40.00

Map of London - The POst Office Directory Map of
London for 1899, folded in red cloth binding,
disected on canvas, coloured, with index of streets
(index loose) £40.00 - £60.00

Scott, Walter - The Border Antiquities of England
and Scotland, London 1814, 4to, 2 volumes,
pages not trimmed. Full tan calf, gilt, recent
bindings. Many engraved plates with tissue
guards. A handsome set £80.00 - £120.00

Shaw, Henry - Details of Elizabethan Architecture,
London, Pickering 1839, 4to, full modern calf,
double labels. Many lllustrative plates £60.00 -
£80.00 ’

The Bairds of Gartsherrie, some notices of Their
origin and history. Privately printed in Glasgow at
the University Press, 1875, 4to. lllustrations,
some coloured, bound by Maclehose in full red,
crushed Morocco, gilt, a fine binding £60.00 -
£80.00

Holy Bible - The Book of Common Prayer and both
Testaments and Psalms, London, Bagster, 12mo,
19th century, full blue velvet with gilt metal clasp
and edges and central engraved plaque in full
leather slip case £40.00 - £60.00

Smith Captain George - An Universal Military
Dictionary, London for J. Millan, 1779, 4to,
engraved vignette on t.p. Subscribers list, 16
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plates at end mostly folding and very clean.
Contemporary calf, hinges cracking £80.00 -
£120.00

Archer, Thomas - Pictures and Royal Portraits,
lllustrative of English and Scottish History,
London. Blackie 1886, 4to, 2 volumes, full red
Morocco, elaborately gilt on sides and spines,
m.e.p's, a.e.g., slight rubbing, many illustrations
£30.00 - £50.00

The Holy Bible - containing The Old and New
Testament, Cambridge 1767, 12mo, printed by J.
Archdeacon. An example of a Scottish Wheel
binding, rebacked with elaborate gilt spine. A little
browned throughout £200.00 - £300.00

The Holy Bible Old and New Testament, London,
Eyre & Spottiswoode, 12mo, 19th century. Bound
with red Morocco, spine between two illustrated
panels made from Birnham Wood (see Macbeth).
Two views of Dunkeld Cathederal. Mauchline
binding £40.00 - £60.00

Biblica - The Bible Atlas, A Social and Historical
Journey through the Lands of the Bible, Global
Book Publishing (2006). Lavishly illustrated and
glossy production and another modern quarto bible
£30.00 - £40.00

Manuscript - La Politique Aisée, Contenant Cing
Chapitres, t.p. +12 (contents) + 181 ms leaves. A
clear hand and easily legible throughout this is a
handbook for the guidance of the nobleman and
landowner who wishes to better himself in every
way. Maxims and good practical advice. 18th
century, old calf, binding broken, needs
replacement

£100.00 - £150.00

Stackhouse Rev Thomas - A New History of The
Holy Bible from the Beginning of the World to the
Establishment of Christianity, London for John
Hinton, 1755. Two thick volumes, portrait, 104
illustrations, maps etc, inscribed "Joseph Bromley
his book 1763. Cost unbound £2 157 6?7 binding
10? in all £3 5? 67. Full reversed calf, some
rubbing to corners and extremities. Panelled in
blind, internally clean and crisp £100.00 - £150.00

Book of Common Prayer - Facsimile of the original
manuscript, 1661/62, folio 1891, published by
Eyre & Spottiswoode/C.J. Clay, black cloth,
bumped at corners, small marginal damp stain,
first 4 leaves (8) + 544 + 14, wants spine £40.00 -
£60.00

Peck, Francis - Academia Tertia Anglicana, or The
Antiquarian Annals of Stanford, London 1727, folio,
engraved vignette on t.p., many plates both full
page and in the text but wants the folding
frontispiece panorama of Stamford, old calf, gilt
spine, m.e.p's, clean inside £200.00 - £300.00

Prior Matthew - poems on Several Occasion,
London, Tonson, 1718, folio, Subscribers list,
engraved vignette on t.p., engraved frontis. A
handsome volume bound in full red Morocco,
panelled in gilt, gilt spine, a.e.g. Hinges a little
rubbed, two or three scuffs to boards, corners
rubbed, engraved head and tail pieces £300.00 -
£400.00

Hurd William - A New Universal History of the
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Religious Rites, Ceremonies and Customs of the
whole world, London for A. Hogg. No date c.
1780, folio, contemporary calf, worn, split top,
board detached. Many full page illustrations.
Subscribers list at end £60.00 - £80.00

Flavins Josephus - The Works, edited G.H.
Maynard, London, C. Cooke c. 1785, large folio,
many engravings and two maps at end. Bound in
modern mustard yellow cloth £60.00 - £80.00

Cappelli Ludovico, Critica Sacra, Libri Sex,

Lutetiae Parisiorum 1650, folio, printed by
Sebastian Cramoisy, engraved vignette on t.p.,
printed in Latin, Greek and Hebrew characters,
vellum with yapp edges, recent calf reback £40.00 -
£60.00

Josephus Flavius - The Works, London by R.
Penny 1733, folio with 6 plates (3 folding) a folding
map (torn without loss), frontispiece. A recent
binding of full reddish Morocco £60.00 - £80.00

Newman S - A Concordance to the Holy
Scriptures, Cambridge by John Field, 1662. Small
folio, title page spotted and browned also
elsewhere. Recent half calf, marbled boards, red
label £80.00 - £120.00

A complete Christian Dictionary ed. Andrew
Sympson, London by E.G. Cotes, 1655, folio.
Recent half calf, marbled boards, red label £80.00 -
£120.00

Pope Alexander - The Works in 9 volumes,
complete, edited by Mr Warburton, London for H.
Lintot (et ab) 1756. Contemporary calf, red labels,
rubbed, some hinges starting £80.00 - £120.00

Missale Romanum, Venice 1613, folio, t.p. in red
and black, musical annotation from a Spanish
Church in San Sebastian, well used, worn, at least
two leaves missing. Old calf, clasps missing,
small occasional wood cuts in text £40.00 -
£60.00

Hayley Williams - Life and Letters of William
Cowper, London 1812, 8vo, 4 vols, portrait.
Contemporary half calf, marbled boards, rubbed
and worn. Ex library copies with stamps on
reverse of title pages £30.00 - £40.00

Milner Rev. Joseph - The History of The Church of
Christ, London, T. Cadell, 1827, 8vo, 5 volumes.
Tan calf, spines gilt, some insect damage, hinges
to Vol | cracking £30.00 - £40.00

Alison Archibald - Sermons on Particular
Occasions, 4th edition, Edinburgh, 1815, 8vo, 2
vols. Contemporary calf, spines gilt £15.00 -
£20.00

Horne George - Discourses on Several Subjects
and Occasions, 4th edition, London, 1803, 4 vols,
8vo, Portrait and a fifth volume of Sixteen
Sermons, 5 vols in all. Contemporary speckled
calf, some rubbing, some ms corrections, in a very
neat hand £20.00 - £30.00

Paxton Rev. George - lllustrations of the Holy
Scriptures in Three Parts, Edinburgh 1819, 8 vo,
complete in two volumes. Contemporary calf, gilt
spine and borders, some rubbing £20.00 - £30.00

Tomline George - Elements of Christian Theology,
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London, Cadell and Davies, 1809, 8vo, 2 volumes,
diced calf, spines gilt, armorial bookplate by
William Phelps, nice copies £20.00 - £30.00

Blair, Hugh - Sermons 11th edition, London,
Strahan and Cadell, 1781. 8vo, 4 vols,
contemporary calf, red labels, armorial bookplate,
little rubbing, one hinge starting to crack and
Tillotson Sermons, 1742 (11 of 12 volumes)
£50.00 - £80.00

lllustrated London News, 1843, folio, volume the
first, May 14th to December 31st 1842, No's 1-34
in one volume. Disbound clean. Some of the
early numbers are reprints, many carry the orange
taxation stamp. Many illustrations, t.p., preface,
index, with the supplement £400.00 - £600.00

Jansen Cornelius Tetrateuchus Sive
Commentarius in Sancta Jesu Christi Evangelia,
Lugduni 1730, 4to, contemporary speckled calf,
spine gilt £40.00 - £60.00

Willet, Andrew - Heapla in Exodum: that is a
sixfold commentary upon the Second Book of
Moses, London, by Felix Kyngston, 1608, small
folio, t.p. frayed with loss (A2 to E2 missing) (last
leaves of table missing at end). Early and last
leaves frayed. recent quarter calf, marbled boards
£40.00 - £60.00

The Black Letter Prayer Book, A Facsimile of the
1662 edition, black cloth, Morocco spine,
incorrectly dated 1686, includes ms alterations
made in 1661 £30.00 - £40.00

Book of Common Prayer - Facsimile of MS of the
Book of Common Prayer, 1662, folio, black cloth,
little , 1891 £30.00 - £40.00

The Book of Commin Prayer, London, Charles Bill
1709, folio with The Holy Bible Old and New
Testament 1709 with The Whole Book of Psalms
by Thomas Hodgkin, 1710. All three in one
volume, ruled in red, full 18th century black
Morocco panelled in gilt, gilt spine. Marbled e.p's,
hinges rubbed and beginning to crack £200.00 -
£300.00

Bedford Arthur - The Scripture Chronology or An
Account of Time, London 1730, folio, tp in red and
black, very clean, old calf, very worn, hinges
splitting, very clean inside, 13 maps and plates,
mostly double page £100.00 - £150.00

Book of Common Prayer, London, by Charles bill,
1703, folio, The holy Bible, Old and New
Testament and The whole Book of Psalms,
London by W.B. for the Company of Stationers,
1703. All three in one volume, complete.
Contemporary panelled calf, rebacked £200.00 -
£300.00

Facsimile of the Black Letter Prayer Book of 1636,
folio (1870), recently bound in black cloth, little
spotting to prelims, showing the ms changes
made in 1661 £30.00 - £40.00

Stillingfleet Edward - A Rational Account of the
Grounds of Protestant Religion, second edition,
London 1731, folio, title in red and black, imp leaf,
contemporary panelled calf, spine gilt, hinges
splitting. Armorial bookplate of Thomas Vyner
A.M. £60.00 - £80.00
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Hall Jos - Engraved t.p. by Elstracke, folio,
"Meditations and Vowes, Divine and Morall",
London by Felix Kingston for Henry Fetherstone
1621. Several separate title pages, old boards,
modern vellum spine £100.00 - £150.00

Holy Inquisition - Tractatva de Officio
Sanctissimae Inqvisitionis in tres parts divisvs,
Cremonae, 1655, folio, vellum. A Guide to the
official Procedures of the Holy Office £40.00 -
£60.00

Josephus Flavius (History of the Jews) in Latin,
Basle, Froben, 1540, folio, t.p. defective in blank
portion, wants several leaves at end, some damp
staining, paper covered boards, crudely rebacked
£80.00 - £120.00

Maldonatus Joannis - Commentarii in Quattuor
Evangelistas, Venice MDXCVII (1597), folio, t.p in
red and black, printers device on t.p. (Sessa), 2
vols in 1, both t.p's browned and spotted. Lacks
last 2/3 leaves of index, vol I, vellum spine, boards
worn £40.00 - £60.00

Taylor K - Eniautos A Course of Sermons for all
the Sundays of the Year, 1673, folio, t.p. in red
and black, portrait frontispiece with XXVII
Sermons, 1673 with A Supplement to the
Eniautes, 1673 with A Sermon Gunpowder
Treason, 1672 with Clervs Domini, 1672
contemporary calf, rebacked, corners repaired
£80.00 - £120.00

Stillingfleet Edward - A Ratonal Account of the
Grounds of Protestant Religion, London 1665, folio
with imprimatur leaf, original calf, rebacked, new
e.p's. There is a damp stain mostly to top margin,
worsening towards end. £60.00 - £80.00

Tillotson John - The Works, 8th edition, London
1720, folio, portrait frontispiece, contemporary
panelled calf, rebacked, contains sermons and
The Rule of Faith, clean £40.00 - £60.00

Heylen P - Cyprianus Anglicus or The History of
the Life and Death of William (Laud), London 1671,
folio, title in red and black, leaf Ll4 wants a few
letters at foot, otherwise good. Modern half calf,
marbled boards, lacks portrait frontispiece £80.00 -
£120.00

Usher James - A Body of Divinite or The Summe
and Substance of Christian Religion, London by
M.F. 1645, folio, modern half calf, marbled boards,
wants leaf O05, interleaved with blanks, many of
which are annotated £60.00 - £80.00

Bibla Sacra Polyglotta edited Samuel Lee,
Bagster, London 1831, folio, a few spots to title,
full blind, stamped Morocco c. 1844. All edges
gilt, large leather presentation label to front, c.p. a
little rubbing £100.00 - £150.00

King John Lectures Upon Jonas Delivered at
Yorke, 1594, London by Humphrey Lownes, 1618,
4to, contemporary calf, rubbed, some gatherings
forward. Some 17th and 18th century ownership
inscriptions, wants gathering T (pp 288-305)
£60.00 - £80.00

Holy Bible - The self Interpreting Bible Old and
New Testament by the Reverend John Brown,
Mackenzie, Glasgow, thick 4to, 19th century,
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illustrated, bound in modern brown Morocco, gilt
by Paul Biagi of Prestwick, geometric pattern
tooling £40.00 - £60.00

The Imperial Family Bible, London, Blackie, 1870,
folio, many engraved illustrations, full Morocco, gilt
panelled sides and spine. All edges gilt, a little
rubbing, very clean £60.00 - £80.00

The holy Bible and The Book of Common Prayer,
Rivington c¢. 1900, 2 volumes, small 8vo, bound in
red Morocco with all over decoration of a flower
tool repeated, spines darkened, gilt clasps signed
by Rivington, all edges gilt £100.00 - £150.00

The Holy Bible Old and New Testament, Oxford at
the Theatre, 1675, 4to, preceded by an incomplete
Common Prayer, 19th century black Morocco,
rubbed, some stains and damage to some pages
of New Testament. Overall cut close all round with
some shaving of side notes and headlines

The Book of Common Prayer, London by John Bill
and Christopher Barker 1662, folio, much black
letter, cut a little close at top, later tree calf, top
hinge splitting £100.00 - £150.00

Goodman J. The Pertinent Pardoned , London
1689, 4to, 3rd edition enlarged, 19th century calf,
rebacked, 3 double page plates £60.00 - £80.00

Sterne, Lawrence - Letters to his most intimate
friends, London, T. Beckett, 1766, 8vo, 3 volumes,
contemporary calf, spines gilt, a new edition, a
little rubbing, some hinges starting £40.00 - £60.00

Bunting Henry - Itinerarium Totius Sacrae
Scripturae or Travels of the Holy Patriarchs,
London, by Adam Islip, 1636, 4to, signature of t.p.
of Thomas Turpin, recent tan calf, faded on spine
£100.00 - £150.00

Walker John - An Attempt towards the Sufferings
of the Clergy of the Church of England, London
1715, folio, appendix and indices, panelled calf,
rubbed, hinges starting £40.00 - £60.00

Sherlock Thomas - Sermons Several Disclosures
preached at the Temple Church, London 1770,
8vo, 4 volumes, only a little rubbing, contemporary
calf, gilt spines £30.00 - £40.00

Book of Common Prayer- Psalms of David Oxford
Baskett 1719 bound with The Holy Bible, Baskett
1723, 4to, thick, t.p. frayed, a little soiling.
Contemporary elaborately gilt on sides and spine,
hinges cracking, gilt very faded and other large
bibles of 18th and 19th centuries (6 volumes)
£100.00 - £150.00

Lincoln and Lincolnshire large format books on
various aspects of the County's history, all in very
good condition £50.00 - £70.00

Cathedrals, Castles, Cities, Chapels, Libraries -
large format books all in near mint condition
£60.00 - £80.00

Whitehead, John - The Life of the Rev. John
Wesley, Dublin, 1805, 8vo, 2 volumes, portrait in
each volume. Old tree calf, rebacked. Rubbed
and worn plus 9 leather bound volumes of the
Methodist Magazine £40.00 - £60.00

Leeds Pottery by J.D. Giriffin, folio, 2005, 2
volumes and other large format volumes on various
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aspects of Yorkshire history (a box) all in near
mint condition £60.00 - £80.00

Bunyan, John - The Pilgrim's Progress and other
works, Newcastle-upon-Tyne. Adam & Co, large
print, coloured t.p. and illustrations. Half black
Morocco, gilt. V.G. slight spotting and another
copy of Pilgrim's Progress £30.00 - £40.00

Bunyan, John - The Works, Blackie & Son 1859,
large 8vo, half black, calf, tan labels, engraved
illustrations, 3 volumes £20.00 - £30.00

Frazer, Simon - "A" for Arabia 1994, A history of
"A" Squadron 15/19th Kings Royal Hussars in
1957, signed by the author and other large format
books of a military nature £5.00 - £10.00

Bunyan, The Church Book of Bunyan Meeting
1650-1825. A facsimile reproduction of the original
folio manuscript. Dent 1928, cream vellum binding
with ties, No 251 of 675 copies for sale in U.K.

and U.S.A., yapp edges, slip case worn £30.00 -
£40.00

Budge, Sir E.A. Wallis - by Nile and Tigris,
London, John Murray 1920, 2 vols, 8vo, blue cloth
but ex-lils copies with the usual stamps, labels
etc, many illustrations £20.00 - £40.00

Layard, Austen H. Discoveries in the Ruins of
Nineveh and Babylon, London: John Murray, 1853,
8vo, 2 volumes, maps, plans and illustrations.
Original tan cloth, bindings rubbed, Vol | with
sellotape repairs front and back £60.00 - £80.00

Our National Cathedrals, Their History and
Architecture from their foundation to modern
times. Ward, Lock & Co, 1889. 3 vols. 4to,
finely bound in pebble grain Morocco, gilt, all
edges gilt £60.00 - £80.00

Holy Bible, Old and New Testament, commentary
by Adam Clarke, London, William Tegg. Large
8vo, full black calf, gilt lettering, marbled edges
and end papers, 6 volumes. A few scratches to
some boards £40.00 - £60.00

Clark, Samuel - A Mirror or Looking Glass both for
Saints and Sinners held forth in some thousands
of examples, London, by Thomas Milbourn, 1671,
folio, 4th edition, bound with a geographical
description of all the countries in the known world,
same imprint, separate signatures and pagination,
2nd edition. Old reversed calf, rebacked, rubbed,
needs at least 1 leaf (d4) at end. With Vol Il of the
above, bound in modern vellum. Portrait t.p.,
prelims and end table all in photographic facsmile.
Last two leaves defective and repaired. 2 vols
£200.00 - £300.00

London Missionary Society - A series of quarto
publications in pictorial cloth, about missionary
endeavour and adventure in India, China, Africa,
the Pacific etc. All very good condition.
lllustrated, ¢.1890-1910, 16 vols. and 7 others
£60.00 - £80.00

Scenes from Shakespeare for The Young,
illustrated by H. Sidney. Ed. Charles Alias,
London 1885. Oblong 4to bookplate of L.de
Rothschild. A super high Victorian red cloth
binding elaborately decorated in gilt and black
£40.00 - £60.00
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Mason Rev. G.H. - Zululand, a Mission Tour in
South Africa. London, Nisbet 1862. 8vo, green
cloth, 4 tinted lithographs, good condition. Also
other books about African Missions £80.00 -
£120.00

Broadbent, Samuel - A Narrative of the First
Introduction of Christianity amongst the Barolong
Tribe of Bechuanas, London, Wesleyan Mission
1865, 8vo, original cloth, wants ffep. First edition
and other missionary exploits. Good condition,
faded on spine £80.00 - £120.00

Royal Binding Histoire du differend d'entre le pape
Boniface VIII et Philippe Le Bel, Roy de France.
Paris, Sebastian Gamoisy, 1655. Vignette on t.p.
Full red Morocco with gilt spine and the Royal
Coat of Arms on both covers. A.e.g marbled end
papers. A little rubbing to head of spine and
hinges £200.00 - £300.00

Taylor, Jeremy. Eniavtos A Course of Sermons for
all The Sundays in the Year, 5th edition, enlarged,
London by John Macock for R. Royston, 1678,
folio. Engraved portrait last two leaves and blanks
stained. Modern half brown Morocco, cloth boards
£60.00 - £80.00

Stackhouse Rev. Thomas - An History of the Holy
Bible, London, by J. Garner 1787, Folio, 2 vols in
1, contemporary reversed calf, tooled in blind,
rubbed at top and bottom and corners. Many full
page plates. Clean internally. 2 maps and 85
plates (1 browned and laid down). Subscribers list
at end £60.00 - £100.00

The Complete British Family Bible, ed. Paul
Wright, London for Alex Hogg 1781. Folio, full
calf, rubbed worn and split along the hinges.
Many engraved plates and 4 maps. Clean
internally. Subscribers list £80.00 - £120.00

Fox John - The Book of Martyrs, London, John
Hart and John Lewis, 1732, folio, engraved t.p., a
bit browned, marginal tears, many engraved
plates. Old calf rebacked, gilt spine, red label,
some signs of browning and use but not serious,
frontis and engraved t.p. plus 29 plates £150.00 -
£250.00

Milner Rev. T - The Gallery of Geography - A
Pictorial and Descriptive Tour of the World, new
edition, McPhum, Glasgow and LOndon, 2
volumes, large 8vo, bound in tidy half calf. Many
engravings, coloured lithographic plates and maps
£30.00 - £50.00

The Hundred Best pictures edited Hubert Letts,
London 1901, folio, half red Morocco, many full
page plates, with The Pictorial Sunday Book, folio,
many plates, half calf £10.00 - £20.00

The Harmsworth Encyclopedia, London 1906,
large 8vo, 10 volumes, half dark green Morocco,
spines gilt. Many illustrations, Volume 1 a bit
loose in binding but a smart set £60.00 - £90.00

Holy Bible - The lllustrated Family Bible, edited
Brown Fullarton, 19th century, illustrations, some
in colour, 4to, full black crushed Morocco, gilt
rules. Binding in excellent condition and two other
bibles 4to and folio £60.00 - £80.00

The Babylonian Talmud - Hebrew/English edition
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Soncino Press, small folio, red coth gilt, 15
volumes, 1960's - 1970's and one other book
£20.00 - £40.00

Hopton, Arthur - A Concordancy of Yeares
containing a new, easie and most exact
computation of time by Nicholas Okes for Thomas
Adams, 1615, 8vo, Largely black letter, early
vellum, t.p. and first few pages repaired. Last few
pages with marginal repairs. Wants blanks at
front and back £100.00 - £150.00

Cervantes M. Don Quixote Von Mancha, Leipzig,
1734, 8vo, 18th century vellum with an Ms note on
e.p. "The gift of Mr Reynolds, 1836" "this book
belonged to the Late Queen Charlotte, wife of
George [II", J. Harris and a copy in tree calf of
Huish's "Memoirs of Charlotte, 1818 £20.00 -
£50.00

Scottish Parliament in the Reign of King James VI
- a printed fragment in small folio of some of the
proceedings of the Edinburgh Parliament. Very
poor condition, frayed, torn, stained and disbound,
no date or t.p. c. 35pp, stitched £5.00 - £10.00

Methodism - The Lives of the Early Methodist
Preachers, 6 volumes, small 8vo, London, 1871,
red/brown cloth, rubbed and other books and
pamphlets £20.00 - £30.00

A Quarto Bible bound in full brown Morocco in
1976, qilt spine (original bill present), no t.p, but
lettered "Wesley's Testament) ¢.1755. Begins A2
first few leaves and last with corner restoration,
some stains, few marginal notes

£40.00 - £60.00

The Strand Magazine - January 1895 - June 1895,
six numbers in original wrappers, some damaged,
contains the first three parts of Conan
Doyle's"Brigadier Gerard", interesting
advertisements £5.00 - £10.00

Sheffield General directory by William White 1856,
8vo, original calf, very worn, hinges broken. Many
interesting advertisements £30.00 - £40.00

Bradley, Richard - New Improvements of Planting
and Gardening in three parts, London 1739, 8vo,
engraved frontis and other plates, some defective.
Contemporary panelled calf, very worn, hinges
splitting, many pen scrawls on e.p's, some stains
£30.00 - £40.00

Tyerman Rev L - The Life of Rev George
Whitefield, 2nd edition, London, H & S 1890, 8vo,
two volumes, dark blue cloth and other £5.00 -
£10.00

Hawker, Lt Col P - Instructions to Young
Sportsmen in all that relates to shooting, 5th
edition, 1826, 8vo, plates. Some pages and
binding loose £10.00 - £15.00

Anthony Burgess - Coaching Days of England,
Paul Elek, 1966, oblong folio, d.w. original
slipcase, many illustrations £30.00 - £50.00

The Official Military Atlas of the Civil War (US),
Barnes & Noble, New York 2003, Ige 4to, d.w.
(original printing was 1891-5) with Bleau's "Grand
Atlas of the 17th Century World" 1990, folio
£15.00 - £20.00

BidMaster Office
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Earle C - The Earle Collection of Early
Staffordshire Pottery, over 700 illustrations,
London A. Brown (1915). The Savile Press, No 52
of 250 copies, full dark green Morocco, faded on
front £20.00 - £40.00

Cary's Traveller's Companion of a Delineation of
the Turnpike Roads of England and Wales,
London, 1791, 8vo, modern Morocco (42 maps
and general map) £50.00 - £80.00

Hogarth's Tableaux - A Series of Graphic Scenes
illustrative of National Character, edited Mrs A.A.
Watts, London, J. Hogarth. Full page plates plus
text, folio in a handsome Victorian brown
Morocco, rebacked £50.00 - £80.00

Hutchinson Col - Memoirs of the Life - Governor of
Nottingham Castle written by his wife, Lucy,
London 1806, 4to, original calf, rebacked, red
label, short subscribers list, with all engraved
plates, pedigree etc. A handsome volume. Civil
War interest £50.00 - £80.00

Lawson Wood - Prehistoric Proverbs - A Series of
12 watercolours, Collier & Co, London c. 1907,
folio, original printed boards, rebacked, blue
leather spine £20.00 - £30.00

Thompson, Sir Henry - The Motor Car, it's Nature,
Use and Management, London, Warne, 1902, 8vo,
blue cloth gilt, illuustrations £30.00 - £40.00

Leonard's Chronological and Geographical Family
Guide to the Holy Bible, dissected into 15 panels
in linen and folded within original black Morocco,
letter in gilt on front board, 76 x 65cms, approx,
spine worn £100.00 - £150.00

Collection of stamp catalogues, 12 in total, some
Stanley Gibbons £15.00 - £30.00

Collection of 4 various stamp albums, loose
stamps £20.00 - £40.00

3 Stamp albums, Great Britain, Elizabeth 11
mainly together with loose stamps and albums
£20.00 - £40.00

3 stamp albums together with a selection of First
Day Covers £20.00 - £40.00

2 stamp albums, various stamps, early UK £20.00
- £40.00

Aluminium coin case containing a collection of
British and foreign coins, early pennies, six-
pences and thruppenny bits and European £20.00
- £40.00

Good selection of commemorative coins in
presentation pack, empty album and loose
commemorative crowns. £30.00 - £40.00

5 presentation 50p in original cases to include
Kew Gardens £80.00 - £120.00

Lidded box containing variety of early UK coins
together with commemorative Queen Elizabeth
presentation items £20.00 - £40.00

Old cash tin containing a variety of coins pre-
decimal commemorative crowns and others
£20.00 - £40.00

Tin containing a number of commemorative crowns
and bell fruit tokens £15.00 - £30.00
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Selection of presentation 50p's in presentation
packs and coin box with variety of coloured
presentation 50p's (Guide Price £15 to £30)

PICTURES PRINTS & MISCELLANEOUS

Oil on canvas lake and mountain scene by G.
Leslie (son of G P Leslie) circa 1830.
24" x 12" excluding frame. £70.00 - £100.00

Oil on canvas mountain lake scene by G. Leslie
24" x 12" excluding frame. £70.00 - £100.00

Watercolour Flora E. Ward 1978, Norfolk broads
with thatched timber building 18" x 9" excluding
frame. £60.00 - £80.00

Portrait painting of Alexander R. Kilroy, Sergeant
Major and brother of W.M.J. Kilroy (serving on
convict ships to Australia in 19th Century) 15" x
13" excluding mount and frame. £150.00 - £200.00

Oil panel attributed to Edward Charles Barnes, of
a Victorian kitchen interior with lady seated
peeling vegetables, spaniel looking at meat
roasting in front of the kitchen range.

12" x 10". £100.00 - £150.00

John Trickett private collection of 10 original
paintings, all still life and presented by the artist
himself. Sold individually.

Oil on canvas fishing boat at Thornham, Norfolk
24" x 17" excl frame. £375.00 - £400.00

John Trickett - Oil on canvas Thames barge on the
Swale 23" x 23". £450.00 - £500.00

John Trickett - Oil on canvas, London Shard
reflections with Tower Bridge and River Thames
30" x 18" excl. frame. £450.00 - £500.00

John Trickett - Rowing boat at Loch Maree, oil on
canvas 29 x 19". £450.00 - £500.00

John Trickett - Oil on canvas Mevagissey 24" x
24" excl. frame. £450.00 - £500.00

John Trickett - Oil on panel Crinan canal, Scotland
19" x 17" excl. frame. £325.00 - £350.00

John Trickett - Oil on canvas, still life with jugs and
fruit 15" x 15". £375.00 - £400.00

John Trickett - Oil on canvas, still life wine glasses
and bottle on table. £375.00 - £400.00

John Trickett - Oil on canvas, copper and
candlelight 18" x 14" £375.00 - £400.00

John Trickett - Coffee pot and pomegranates, oil
on canvas 20" x 16" £400.00 - £425.00

Detached cottage dolls house with wool work
thatched roof. £30.00 - £40.00

Attractive framed mantle mirror, regency style with
three separate bevelled mirrors 43" x 26" £40.00 -
£60.00

Framed child's Sampler by Jessie Archer aged 9
years. £40.00 - £60.00

Small framed oil of farmhouse with outbuildings in
winter. £20.00 - £40.00

Huntsman with dogs at The Red Lion, watercolour
20" x 16". £70.00 - £100.00

13

432

433

434
435

436

437

438

439

440

441

442

442A

4428

443

443A

444

445

446

447

448

449

450

451

452

453

454

Two framed prints, Victorian era, August grouse
shooting and January snipe shooting. £15.00 -
£30.00

Small oil on board framed rural scene with church
and trees. £20.00 - £40.00

7 framed prints, various. £20.00 - £40.00

7 attractive antique fames, maple and oak, with
various prints. £30.00 - £50.00

4 various pictures, 2 canvas religious nature and
far eastern. £15.00 - £30.00

Two old vintage large photographs of Grimsby
trawlers on mounts. £10.00 - £20.00

Oak framed print of highland cattle by Knock.
£10.00 - £20.00

Small oil on canvas, farmyard scene with chickens
and cottage 9" x 6" £30.00 - £50.00

Framed scale print of Middleham castle, North
Yorkshire. £15.00 - £30.00

Colourful oil on board frames lake land scene.
£15.00 - £30.00

Pair of nicely framed paintings, on glass shooting
scenes. £15.00 - £30.00

2 antique calendars, 1 J.W. Burdell, Baker,
Ulceby 1899 and the other for Whittam & Son,
Ulceby 1913, decorative items £10.00 - £20.00

Series of World War Il antique gas instructual
diagrams issued by The Home Office in 1938 in
original tube £20.00 - £30.00

Large framed print of Yorkshire moorland scene
with cottage. £10.00 - £20.00

Large framed print by Anthony Roach of
Salamander Bay £10.00 - £20.00

J. Chambers oil on canvas nautical scene, signed
and dated 1899 55cm x 38cm in gilt frame.
£280.00 - £300.00

Pair of limited edition prints by J. Trotter 107/150
with signature. £40.00 - £50.00

Engraving of S. G. Carow Knight, from the original
drawing by Hans Holbien. £30.00 - £50.00

Framed engraving of the lady Hobbei from original
drawing by Hans Holbien. £30.00 - £50.00

Original framed advertising print of Pears soap,
early 20th Century, oak framed, middle east
scene. £70.00 - £100.00

Framed print of famous English football players
from 1881, each named. £30.00 - £50.00

Large enameled shop sign for Bovril 46" x 18"
£120.00 - £150.00

Large enameled shop sign for First Class Furniture
Atkinson & Sons Grimsby 36" x 18" £120.00 -
£150.00

Metal sign advertising Dennis Lincolnshire Pig
Powders with price and pig picture £60.00 - £80.00

Vintage shop mirror bevelled advertising Lilia for
ladies, with art nouveau design. £30.00 - £50.00

Quality German/Austria large cuckoo clock with
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eagle decoration with weights, mechanism etc.
£100.00 - £140.00

American styled large wall clock, roman numeral
face, regulator A to case with pendulum. £20.00 -
£40.00

Attractive small Vienna wall clock, enameled face,
working order. £40.00 - £60.00

Vintage kitchen clock German origin, marked
Junghans. £20.00 - £40.00

Georgian style scalloped mirror with flower
painting to top. £50.00 - £70.00

Unusual framed paintings of people of the world,
each in three languages, on fabric from early 19th
Century miniature globe. £100.00 - £150.00

Original cinema poster for Steven Spielberg's E.T.
£30.00 - £40.00

Neat framed origin style fretted mirror. £20.00 -
£40.00

Oval bevelled mirror in gold frame. £15.00 - £30.00
Oak framed bevelled mirror. £15.00 - £30.00

Framed collection of Castella cigarette cards
entitled "the last surviving locomotives of the
steam age". £15.00 - £30.00

Large Vienna clock with eagle design to top,
enameled face with roman numerals, pendulum
included. £70.00 - £90.00

Sizable Edwardian framed mirror. £15.00 - £30.00

Oak framed original poster from the Theatre Royal,
Drury Lane advertising various plays. £30.00 -
£50.00

Small framed route map Nottingham to Lincoln
and Grimsby, published January 1775. £30.00 -
£50.00

Framed child's Sampler by Mary Ann Herring
Crediton, June 7th, 1819. £60.00 - £80.00

C.W. Oswald - large gilt framed oil on canvas of
welsh cattle drinking from highland stream
£200.00 - £250.00

Oil on canvas in gold frame European lake scene.
£70.00 - £90.00

Original oil on canvas of two spitfires over water
dated 1995. £40.00 - £60.00

Print by P. Coultard, 'The Shooting Party'. £10.00 -
£20.00

Far Eastern, possibly Chinese or Japanese picture
in frame. £10.00 - £20.00

6 framed Victorian prints of horse riders over
fences, together with two shooting prints. £30.00 -
£50.00

Old map of central Lincoln from 1977 marking
places of interest. £10.00 - £20.00

Nicely framed painting of hall with stables, winter
scene. £30.00 - £50.00

Large Oak framed painting of the port of Grimsby.
£20.00 - £40.00

Old framed print possibly French, village scene
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with postman. £10.00 - £20.00

Large framed print of floral design with urn. £10.00 -
£20.00

Victorian picture in gold frame, lady feeding
chickens. £10.00 - £20.00

Framed print Mr. Fox's breakfast on Christmas
Day. £15.00 - £30.00

Oil on board in gold frame seascape with boat.
£15.00 - £30.00

Framed print rural scene, gamekeeper and dog
with hares. £10.00 - £20.00

Framed watercolour by George Nash, rural scene.
£15.00 - £30.00

Black Beauty and foal connoisseur model by
Beswick on wooden plinth. £50.00 - £80.00

Beswick rearing horse model 1014 to base.
£30.00 - £50.00

Beswick mare and foal. £30.00 - £50.00
Beswick dapple horse. £30.00 - £50.00
Beswick donkey. £20.00 - £40.00

Pair of Royal Doulton figures being the potter
HN1493 and Abdullah HN2104 £30.00 - £50.00

Royal Doulton figure "A Good Catch". £20.00 -
£40.00

Royal Doulton figure "The Foaming Quart" HN162.
£20.00 - £40.00

Royal Doulton figure "The Masked Seller" HN2103
£20.00 - £40.00

Set of four rabbits possibly Beswick, 'England' to
base. £15.00 - £40.00

Pair of cats, one Royal Doulton and the other
Beswick. £15.00 - £30.00

Pair of Beswick animals, one cow and one deer.
£10.00 - £20.00

Small Beswick dapple foal. £15.00 - £30.00
Pair of Beswick horses. £15.00 - £30.00

Doulton Lambeth blue mug marked 1875. £10.00 -
£20.00

Beswick stag. £15.00 - £30.00

Decorative lidded box, raised figures to lid, by
Capodimonte. £10.00 - £20.00

Two jade Far Eastern mythical animal figures on
stands. £80.00 - £120.00

Small lidded Moorcroft trinket dish. £15.00 - £30.00

Vintage advertising clock, Czech origin,
advertising brandy. (working) £20.00 - £40.00

Spode pot pourri vase internal lid entitled 'Salvia
and Rhododendron'. £15.00 - £30.00

German Art Deco sailor lady figure 1930's. £15.00 -
£30.00

Set of three Beswick wall mounted birds. £50.00 -
£70.00

Pair of Royal Doulton figures, one entitled
‘Mendicante' HN1365 the other 'Cobbler' HN1706.
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£40.00 - £60.00

Spode, three handled, highly decorative challis
reference Y.6300M/S144. £30.00 - £50.00

Royal Doulton figure entitled "Bluebeard". HN2105
£30.00 - £40.00

Eighteenth Century decorated drinking vessel,
marked 'MB' to bottom. £30.00 - £50.00

Pilkington's Royal Lancastrian Ivase shape 2572,
decorated in the Art Nouveau style, silver green
and ruby lustres, base stamped 2572 England and
with image of a crane.

25 cm tall x 5.5 cm base. £300.00 - £350.00

Early Georgian wine glass pontil mark to base.
£15.00 - £30.00

Pair of early miniature Staffordshire poodles.
£15.00 - £30.00

Pair of matching Worcester scalloped dishes, blue
scale period 1751 - 1783 with crescent moon
marking to base. £250.00 - £300.00

Early first period Worcester deep bowl marked to
base, circa 1770, blue scale £125.00 - £150.00

Early Worcester first period one pint tankard, circa
1770, blue scale £150.00 - £200.00

Early first period Worcester blue scale marking to
base, butterfly and bird of paradise design.
£125.00 - £150.00

Early first period Worcester trinket dish scalloped
edge, bluescale. £70.00 - £100.00

Delicate Chinese bowl with lid and handles,
braced design, slight damaged to one handle.
£15.00 - £30.00

22 Paleolithic flint tools, knives and blades, circa
10,000 years old. £100.00 - £120.00

5 Mesolithic flint transverse arrowheads, 4,500 to
8,000 years old. 3 Neolithic barbed and tanged
arrowheads. £80.00 - £100.00

Pre-historic polished axe head. 9.5cm long. 3,000
to 5,000 years old. £150.00 - £200.00

Selection of Roman coins together with an iron
knife thought Roman. £25.00 - £35.00

Selection of old silver coins, Victorian and later
including crown strepny bits and sixpences.
£20.00 - £30.00

Country house bell pull fabric with brass fittings
together with an illustrated Coronation 1937
magazine £15.00 - £30.00

3 Mersham pipes in original cases with missing
parts. £15.00 - £30.00

3 vintage cigarette lighters, one being a Calibri.
£15.00 - £30.00

3 First World War medals with ribbons. £20.00 -
£40.00

2 ladies watches, one being a Rotary in a box.
£40.00 - £60.00

Selection of cosmetic jewellery. £10.00 - £20.00

Selection of old military badges and coins. £15.00 -
£30.00
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Unused Arbutus mens wrist watch, New York in
original box. £20.00 - £40.00

Pair of gentleman's sekonda watches as new in
original boxes. £20.00 - £40.00

Small selection of cosmetic jewellery and silver
pen. £20.00 - £40.00

Good collection of cosmetic jewellery, bangles,
bracelets etc. £15.00 - £30.00

Small boxed abacus vintage era. £10.00 - £20.00

Antique wooden snuff box in the shape of a shoe.
£10.00 - £20.00

Louis Codan ball point pen in original box with
miniature cigarette lighter and additional royal
musical butane gas lighter. £10.00 - £20.00

Vintage sterling silver bangle in original box, mid
twentieth Century £15.00 - £30.00

Serving sister of the most venerable order of the
hospital of St John of Jerusalem medal on ribbon
in original box. £15.00 - £30.00

Four boxed cutlery items stainless steel with
sterling silver handles. £15.00 - £30.00

Presentation boxed knife, stainless steel with
silver handle together with a silver Sherry ladle.
£15.00 - £30.00

3 Silver jewellery items together with a sterling
silver ladies compact of Chinese design. £15.00 -
£30.00

Pair of silver drop earrings. £10.00 - £20.00

Pair of silver earrings, marked 925. £15.00 - £30.00
Silver linked necklace marked 925. £15.00 - £30.00
Silver bracelet locket marked 925. £15.00 - £30.00
Silver necklace marked 925. £15.00 - £30.00

Silver childs bracelet marked 925 and locket with
sterling silver mark. £15.00 - £30.00

Pocket watch and stop watch of vintage era.
£20.00 - £40.00

Wooden box containing vintage watch and 2
vintage rings, one of silver, also including old
leather bound book. £30.00 - £50.00

Old pocket watches, one triumph gents, the other
a delicate enameled ladies watch. £20.00 - £40.00

Antique pocket watch silver pear cased Verge
London circa 1775 by J Richmond, London
Showing reference 73627. Dented outer case,
gilded inner case and movement, working
condition unknown, together with long chain, some
reference to outer case referencing Robert Byrns.
£100.00 - £150.00

Pandora charm bracelet with a number of charms.
£40.00 - £60.00

Pandora charm bracelet with a number of charms.
£40.00 - £60.00

Attractive silver bracelet with glass paste stones in
original box, Kendall and Dent, Cheapside London
£40.00 - £60.00

Pearl necklace three tier in original box, Kismet.
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£20.00 - £40.00

A promotional plated cigarette lighter by Jack
Solomon Promotions, one of the most famous
boxing promoters to date. £20.00 - £40.00

Good selection of cosmetic jewellery in boxes.
£30.00 - £50.00

Unusual glass figure of a greyhound dog in original
box by J G Durand, France. £15.00 - £30.00

Originally boxed Swarovski crystal with certificate
of a stork £40.00 - £60.00

Original presentation unopened box Don Perignon
vintage 1995 champagne. £150.00 - £200.00

Parfitt Roberts Germin Street London 19th Century
court dress sword with polished brass hilt and
leather scabbard. £100.00 - £150.00

Anderson St James Street London 19th Century
court dress sword with brass hilt, leather scabbard
and engraved blade. £100.00 - £150.00

Three Georgian table spoons London 1821. 6.450z
£80.00 - £120.00

Four Georgian table spoons London 1882 (William
IV). 9.10z £140.00 - £180.00

Six silver tablespoons, Victorian and one 1831.
3.60z £50.00 - £70.00

Silver sugar nips £15.00 - £30.00

A delightful silver berry ladle, Thomas Bamford,
London 1734. 1.330z £60.00 - £80.00

Four silver berry dessert spoons, London 1817,
1829 and two 1794. 7.10z £140.00 - £160.00

Three sauce ladles London 1856, 6.50z. £100.00 -
£120.00

Six Victorian silver teaspoons, London 1853.
4.10z. £60.00 - £80.00

Two Georgian tablespoons London 1796 and 1821.
4.240z. £60.00 - £80.00

Two Victorian silver pickle forks London 1852.
Silver tongues and three silver salt spoons. 3.30z.
£40.00 - £60.00

Large silver ladle, Victorian London 1846. £20.00 -
£40.00

Pair of silver napkin rings, Birmingham 1897 and
London 1878. 1.40z. £20.00 - £30.00

Large silver basting spoon, London 1856. 3.80z.
£50.00 - £70.00

Eight matching early Victorian teaspoons, London
1850. 5.90z. £100.00 - £120.00

Three Victorian serving spoons, London 1841.
5.40z. £90.00 - £110.00

Six soup spoons, London 1831 (George IV).
£200.00 - £230.00

Jam spoon, Birmngham 1898. £10.00 - £20.00

25 early Victorian dessert spoons, London. 380z.
£500.00 - £600.00

Silver christening set in original box, Sheffield
1900. £20.00 - £40.00
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Silver collared knives and forks, Sheffield 1902.
£20.00 - £40.00

Victorian table spoon, London 1861. £10.00 -
£20.00

Set of silver teaspoons in original box, London
1906. £20.00 - £40.00

Six silver coffee spoons, Sheffield 1959 in
presentation box. £20.00 - £40.00

12 silver handled knives, Sheffield 1977. £20.00 -
£40.00

Pair of silver salts, Chester 1907. £40.00 - £60.00

Pair of silver peppers, London 1885. £30.00 -
£50.00

Pair of silver peppers, London 1928. £40.00 -
£60.00

Silver tea strainer, Sheffield 1950. £30.00 - £50.00

Pair of serviette rings, Birmingham 1960. £30.00 -
£50.00

Two small presentation trophies, Sheffield 1956
and 1957, on stands. £40.00 - £60.00

Small presentation silver trophy on stand, Sheffield
1955. £20.00 - £40.00

Silver cream boat, Chester 1913. £70.00 - £90.00
Silver cream jug, London 1848. £80.00 - £120.00

Silver two sided pouring jug double handled,
Chester 1905. £60.00 - £80.00

Highly decorated, lidded mustard pot, London
1845 with spoon, London 1839. £80.00 - £120.00

Superbly decorated George Il cream jug, London
1798. £120.00 - £160.00

Delicate highly decorated silver cream jug George
11, London 1795. £120.00 - £140.00

Superb, highly decorated half pint tankard, bought
with prize money from the Sleaford Agricultural
Show in 1864. London mark 1840. £180.00 -
£200.00

Silver half pint tankard, London 1834. Bought with
prize money won at the Sleaford Agricultural show
1865. £130.00 - £180.00

One pint tankard, Georgian London 1824. Again
bought with prize money from the Sleaford
Agricultural show. Highly decorated. £180.00 -
£220.00

Highly decorated lidded half pint tankard, George
[ll 1807. Again bought with winning from Sleaford
Agricultural show in 1862. Quality item. £180.00 -
£220.00

Silver drinking vessel, 1389 London stating a gift
kine 1857. £80.00 - £120.00

Three silver collared perfume bottles, London
1899, London 1903, London 1903. £15.00 - £30.00

Miniature glass inkwell with clock insert, cut glass
with silver collar and lid. Hallmark possibly 19037
£40.00 - £60.00

Two cut glass bottles with silver collars,
Birmingham 1903 and London 19037 £15.00 -
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£30.00

Two silver vesta cases, Birmingham 1904 and
Birmingham 1946 together with a silver pepper pot,
Birmingham 1955. £30.00 - £40.00

Decorated silver perfume bottle by Samuel
Mordon, missing inner glass. £70.00 - £90.00

Bone and silver topped childs rattle with punch
design, 1981. £30.00 - £50.00

Silver dish, ornately decorated with inscription to
base "For Columbo Sri Lanka Sailing Club".
£55.00 - £65.00

Silver topped ladies vanity cut glass powder jar
with four cut glass perfume bottles, one silver
collared. £15.00 - £30.00

Solid silver commemoration medal for Golden
Jubilee of George lll and Charlotte, with angel
seated upon clouds to reverse, script in Latin and
stating 1760 George Il reigns 1809 Long Live The
King. Also includes a scrap gold ring. £150.00 -
£200.00

Three silver serviette rings in boxes, four sugar dip
and two teaspoons, all silver. £60.00 - £80.00

Collection of scrap silver brushes, dressing table
set etc. £60.00 - £80.00

Heavily carved solid silver dressing table tray,
hallmarked possibly London 1819 £100.00 -
£150.00

Superb highly decorated solid silver cigar cutter
being Georgian London 1827 £100.00 - £120.00

Solid silver cruet, Sheffield 1934 with plated spoon
£70.00 - £90.00

9ct gold bangle with Chester hallmark £70.00 -
£90.00

Collection of 3 medals, 1 being a Bicentenary
Medallion, sterling silver, 1 of an edition of 5000
issued by The Guardians of the Standard of
Wrought Plate within the town of Sheffield, the
medallions were subsequently plated with gold at
the Royal Mint, London in order to protect their
surface issued in 1973 with the addition of boxed
John F. Kennedy medal and 3 blanks, possibly
used for athletic prizes £70.00 - £90.00

2 small highly decorated silver candlesticks,
Birmingham 1832, plus 2 silver topped ladies
dressing table containers, 1 Birmingham 1910, the
other believed to be London 1929 £80.00 - £120.00

Pair of Bilston enameled fret work dishes, some
have lost enamel. £30.00 - £50.00

Heavy brass miniature firing cannon on wooden
carrier, possibly starting gun. £60.00 - £80.00

Original reuge music box, made in Switzerland
playing three tunes, all in a glass case and in
good working order. £30.00 - £50.00

Napoleonic prisoner of war bone box containing
miniature bone dominoes, sliding lid with two
primitive hand painted figures to lid £180.00 -
£220.00

Vintage Schuco clockwork toy of a boy raising his
sister in period dress and in working order. £60.00 -
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£80.00

Schuco toy bear raising cub, clockwork, missing
one ear in working order. £40.00 - £60.00

Fine mixed wood knitting sheath possible 18th
Century with coloured inset esteem the giver given
as a love token £100.00 - £150.00

Fine early 19th Century ladies sewing box with
decorated inset to lid, fully fitted interior with
original mirrors, scissors, thimbles and other
items, complete. £180.00 - £220.00

Napoleonic prisoner of war straw box, highly
decorated with inner compartments and two
decorated lids, internal mirror. £80.00 - £120.00

Miniature version of Acme Apton Hill & Co, early
gas cooker 10" in height. Heavy metal cast with
chromed details. Fully fitted interior and parts,
possible salesman's piece. £140.00 - £160.00

Six Swarovski red crystal decorative items in
original boxes. £40.00 - £60.00

Six Swarovski red crystal decorative items in
original boxes (Guide Price £40 to £60)

FURNITURE AND MISCELLANEOUS

Small Oak drop leaf table of vintage era £15.00 -
£30.00

Large quality vintage ornate coloured glass
chandelier with crystal drops, possibly of Czech
origin £150.00 - £200.00

Collection of 15 stoneware vessels ranging in size.
£15.00 - £30.00

Vintage Oak bookcase bureau glass fronted
display top, base with drop down leaf and insets
and three drawers under. £20.00 - £40.00

Large vintage Oak display unit 6ft in length, base
having two double door cupboards with drawers
over top, display area having two leaded glass
display units and open central display. £30.00 -
£50.00

Antique Pine trunk, top lid with candle box. £40.00
- £60.00

Small two tier Oak table. £10.00 - £20.00

Unusual mahogany westmoreland table, having
one drop leaf. £30.00 - £50.00

Oak wall mounted cloak stand with top shelf and
four brass lion head coat hangers. £20.00 - £40.00

Large Oak bureau, drop leaf with shelving, five
drawers to base, with original brass handles.
£30.00 - £50.00

Mahogany shield shaped ladies dressing mirror on
swivel. £15.00 - £30.00

Mahogany ladies dressing mirror on swivel. £15.00
- £30.00

Miniature 19th Century ladies dressing mirror,
unusual small size. £15.00 - £30.00

19th Century Oak three drawer chest of drawers,
original brass handles, once lockable. £20.00 -
£40.00
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Highly decorated painted three tier screen with
inset fret work. £30.00 - £50.00

Small bamboo side table. £10.00 - £20.00

Small Art Deco three legged two tier table. £20.00 -
£40.00

Early 20th Century wash stand, attractive tiling
top, marble top shelf and cupboards under on
casters. £30.00 - £50.00

Small mahogany table £10.00 - £20.00
Neat Oak table on sculptured legs. £10.00 - £20.00

19th Century mahogany long case clock with
mixed wood features to case painted dial roman
numerals with face stating R. Pitz Epworth, in
good order. £100.00 - £200.00

Mahogany long case clock painted dial with
moving feature and date. £100.00 - £150.00

Pair of Oak plant stands with turned central
pedestal. £10.00 - £20.00

Heavy Oak standard lamp base for rewiring.
£10.00 - £20.00

Antique dressing mirror of large proportion, central
mirror with two winged mirrors. £15.00 - £30.00

Folding early 20th Century cake stand, three tier.
£10.00 - £20.00

18th/early 19th Century Oak settle, high backed,
4ft wide. £150.00 - £200.00

Mahogany tilt topped table, central pedestal on
tripod legs and brass casters. £20.00 - £40.00

Unusual carriage clock 19th Century with
enameled face set in a glass dome on base.
£150.00 - £200.00

Small glass domed French exhibition skeleton
clock on original base, total height 12", 7 day
movement. Circa 1860. £180.00 - £220.00

Attractive Austrian mantle clock with enameled
face and repeater alarm. £180.00 - £220.00

Antique Portico clock 19th Century 18" high,

decorated case with brass pendulum and
enameled base. £150.00 - £200.00

Antique childs pine chair. £20.00 - £40.00
Antigue spinning wheel with painting decoration,

19th Century, complete, unusual item. £80.00 -
£120.00

Antique fold over games table with decoration on 4
turned legs. £60.00 - £80.00

Of small proportion antique chest on chest, stands
66" in height, having lower portion with five drawers
over with additional three pull out drawers to top.

All with brass fittings and inscriptions. Some

fading. £200.00 - £300.00

Small proportioned tilt top Oak table, 19th
Century. £30.00 - £50.00

Oak smokers cabinet lockable, three drawers with
brass fittings. £20.00 - £40.00

Neat Oak corner hanging cupboard, only 26" in
height. £15.00 - £30.00
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19th Century chest of drawers, three drawers with
two separate top drawers, brass fittings and locks.
£30.00 - £50.00

19th Century open bookcase with cupboards
under, decorated features 70" high x 42" wide.
Brass fittings. £150.00 - £200.00

19th Century Oak tilt top table on tripod legs.
£30.00 - £50.00

Neat four drawer mahogany chest, 19th Century.
24" in height. £30.00 - £50.00

Smali size 19th century oak chest of drawers, 2
small over 3 large drawers £60.00 - £80.00

18th Century Oak settle, high backed, 58" wide x
54" in height. Good rural antique. £200.00 -
£250.00

19th Century wall mounted small Oak book
shelving with cupboard under and brass fittings.
£20.00 - £40.00

18th Century Oak drop leaf table on splayed legs.
£30.00 - £50.00

Large 18th Century small Oak drop leaf table with
central drawer, turned stretchers and splayed feet
on turned legs. £60.00 - £80.00

Neat 19th Century Oak stool. £30.00 - £50.00
Small rustic Oak stool. £30.00 - £50.00

Early 18th Century Oak coffer with top lid opening,
decorated front, original internal candle box. 42" in
width. £80.00 - £120.00

Nice proportion mahogany five drawer chest with
brass handles, 19th Century. £40.00 - £60.00

Oak drop leaf Pembroke table with central drawer
and brass handle. Top measuring 30" x 18".
£40.00 - £60.00

19th Century stand turned pedestal on tripod legs.
£15.00 - £30.00

19th Century glass dome on original base, 25" in
height, no damage. £120.00 - £140.00

19th Century nightstand with central drawer on
turned stretchers. £15.00 - £30.00

Small proportioned 19th Century Oak drop leaf
table. £20.00 - £40.00

Small wine table on central pedestal with tripod
legs. £15.00 - £30.00

Unusual leather topped coal bucket with copper
inset frontage and Oak surround and handles.
£30.00 - £50.00

Small childs 19th Century Oak stool. £20.00 -
£40.00

Boxed chronograph with dial stating James
McCade & Co London, reference number 13398,
complete with keys etc, brass fittings. £200.00 -
£250.00

Delightful small 19th Century childs chair. £20.00 -
£40.00

Miniature Oak 19th Century Oak stool, tiny
proportion. £20.00 - £40.00

18th Century Oak coffer top opener, some
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decoration to front. £80.00 - £120.00

Early 18th Century Oak coffer, replacement brass
lock and inscription with key. £80.00 - £120.00

Small Oak stool with decoration to top and what
would appear to be a carved ladybird to one leg,
similar to Mouseman. £70.00 - £90.00

Small 19th Century Oak stool. £30.00 - £50.00
Coopered 19th Century Oak barrel. £30.00 - £50.00

Oak circular 19th century tilt top table on tripod
legs £70.00 - £90.00

19th century oak chest of drawers with brass
handles £50.00 - £70.00

Large oak 19th century wall cupboard with 3
internal shelves £50.00 - £80.00

19th century drop leaf 3 drawer sofa table with
turned legs and stretchers £50.00 - £80.00

Early 19th century fruit basket with coopered
features £80.00 - £100.00

19th century circular storage barrel with lid and
coopered features £80.00 - £100.00

Early 19th century rural oak circular stool on 4
turned legs, miniature size £40.00 - £60.00

19th century gypsy/cricket styled table with turned
splayed legs £50.00 - £80.00

Large wooden child's rocking cradle with wood
stabilisers £15.00 - £30.00

Antique sailors chest with original lock and metal
fittings £60.00 - £90.00

19th century oak spindle back armchair £70.00 -
£90.00

Carved spindle backed rocking chair, weave
seating, turned stretchers £70.00 - £90.00

Large 19th century Chippendale style chair,
replacement fabric seating, seat measuring 20" x
20" £70.00 - £100.00

19th century oak high backed Windsor chair
£80.00 - £100.00

Rural styled Windsor armchair in oak £80.00 -
£100.00

Small oak armchair, weaved seat £20.00 - £40.00

Small 19th century Victorian bedroom chair,
woolwork seat £5.00 - £10.00

Small oak circular side table, pedestal on tripod
feet £10.00 - £20.00

Mahogany sofa table on base of 2 pedestals and
tripod feet £15.00 - £30.00

Large walnut veneered circular dining table,
diameter to top 53"on central pedestal base with
clawed feet £80.00 - £120.00

Fabric covered oak legged stool £10.00 - £20.00
Pair of fabric covered oak stools £10.00 - £20.00

Low 19th century lounge table, central pedestal on
3 splayed legs £15.00 - £30.00

Unusual oak desk, 3 drawers to each side with
one over and central cupboard (36" high 34" wide,
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19" deep with tear drop brass handles) £80.00 -
£120.00

Ladies dressing mirror on swivel with 3 drawers to
base and brass escutcheon £15.00 - £30.00

Iron corner garden plant stand £10.00 - £20.00

Pair of decorative wrought iron garden chairs and 3
tier garden table £30.00 - £50.00

18th century oak dresser (52" wide by 76" high)
double cupboard to base with 2 drawers over,
brass fittings, open shelving to top with fretwork
and cornicing £300.00 - £350.00

Pair of oak stools with re-upholstered tops £15.00 -
£30.00

Faded oak ladies dressing mirror, swivel with base
and drawer £10.00 - £20.00

19th century oak stools, re-upholstered fabric tops
£15.00 - £30.00

Old lead planter with dragon handles which have
become detached and missing base £15.00 -
£30.00

Superb Beaver man oak table (60" x 33" top) also
including 4 dining chairs and 1 carver with leather
seating, all original with Beaver man marks, this
original furniture by Colin Almack of Beaver Lodge,
Thirsk, presented in superb condition and as
known was an apprentice to Robert Thompson,
Mouse Man £1,500.00 - £2,000.00

Wall mounted corner cabinet in oak by Beaver
Man, without the Beaver showing but purchased
by our Vendor at the same time as the previous lot
£300.00 - £500.00

Vintage Ercol armchair with original coverings
£20.00 - £40.00

Mahogany veneered large corner cabinet, 2 doors
and 3 drawers under £15.00 - £30.00

19th century veneered hanging corner cabinet, 2
doors and shelving £10.00 - £20.00

Highly decorated oak settle (70" wide) with
replacement seat £200.00 - £250.00

Early 20th century cheval mirror £20.00 - £40.00

Folding oak games table with green baize top
£10.00 - £20.00

Oak occasional table on splayed feet and
stretchers £10.00 - £20.00

Pair of early 20th century oak bed head and bases
with metal £15.00 - £30.00

1950's kitchen cabinet unit, glass door top, fold
down central unit with drawers and cupboards in
cream £80.00 - £100.00

Large oak corner hanging cupboard, painted
shelving interior and original lock, key and brass
work £20.00 - £40.00

19th century chest of drawers, light oak,
replacement brass handles £20.00 - £40.00

Nicely presented 19th century chest of 4 drawers
with cross banding to top £40.00 - £60.00

19th century oak chest of 5 drawers with brass
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handles £40.00 - £60.00

Small 19th century Sutherland table £20.00 -
£40.00

19th century sofa table with 2 drop leaves, splayed
legs on brass castors, lockable, some fading
£30.00 - £50.00

Victorian chest of 5 drawers on ball feet £30.00 -
£40.00

Large old kitchen table with wind-out (55" x 36")
£15.00 - £30.00

Nicely decorated oak book shelving (44" x 34")
£30.00 - £50.00

19th century toilet table with central drawer and
brass fitting £15.00 - £30.00

Pair of early elm Ercol dining chairs £30.00 -
£40.00

19th century hanging corner cabinet, internal
shelving and hole to front doors for food purposes
£15.00 - £30.00

Large oak corner hanging cabinet, 2 doors with
internal shelving £15.00 - £30.00

Pair of pine school chairs £15.00 - £30.00

Wood coat rack with 5 horns and 4 metal coat
hooks £15.00 - £30.00

Pine box seating, lift up lid painted in cream
£10.00 - £20.00

Modern oak hall table with central drawers and
metal handles £15.00 - £30.00

1950's teak bookcase with glass sliding doors
£15.00 - £30.00

Quality early 20th century Persian rug in good
condition (100" inches in length by 48" wide)
£300.00 - £400.00

Large Dobsonian telescope Model Horizon 250P
Classic DOB as new in box with separate stand
and equipment £400.00 - £500.00

1960's Wurlitzer Jukebox with some service
history in good working order £2,500.00 - £3,000.00

Original Coach built Wilson pram with fittings
£20.00 - £40.00

Vintage Silver Cross children's pram in good order
with fittings £30.00 - £50.00

Vintage trunk and 2 leather suitcases £30.00 -
£50.00

Fabric covered stool and plaque with copper
horses £10.00 - £20.00

Large pine rocking chair £20.00 - £40.00

Antique cast iron garden stand with marble top,
highly decorative £80.00 - £120.00

Vintage piano stool, fabric top, opener for music
£10.00 - £20.00

1970's/80's dining table with matching 6 chairs,
fabric covered, purchased from Harrods in London
£100.00 - £150.00

Top quality rocking horse by Tom Cobley in
superb original condition £300.00 - £400.00

20

773

774

775

776
777

778

779

780

781

782

783

784

785

786

787

788

789

790

791

792
793

794

795
796

797

798

799

800

801

Circular mahogany tilt top dining table on tripod
legs and castors £40.00 - £60.00

Superb quality chaise lounge, recovered in red
hide leather, all in good order £100.00 - £120.00

Small winged fabric covered armchair £15.00 -
£30.00

Victorian armchair with fabric cover £10.00 - £20.00

Early 20th century winged armchair with loose
cover £10.00 - £20.00

2 oak dining chair, 1 being a carver with fabric
covers £15.00 - £30.00

Balloon backed easy chair, fabric covered, some
carving £15.00 - £30.00

A pair of Bentwood styled chairs, weaved seating
£10.00 - £20.00

Oak dining chair with replacement fabric covers,
carved £10.00 - £20.00

Early 20th century balloon backed lounge chair
with loose cover £10.00 - £20.00

Early 20th century velour covered armchair with
loose seat cushion £10.00 - £20.00

Wrap around backed lounge chair, early 20th
century on brass castors £10.00 - £20.00

Oak curved early 20th century chair £10.00 -
£20.00

Early oak chair with fabric covered seat £5.00 -
£10.00

Pair of Victorian dining chairs, fabric covered
£10.00 - £20.00

Leather covered Victorian Captains chair on swivel
base £20.00 - £40.00

Pair of black ebonised lacquer chairs from the
Victorian era, weaved seating in good order £10.00
- £20.00

Oak carved dining chair with fabric seating £5.00 -
£10.00

Original Lloyd Loom basket chair with original
Lioyd Loom label £10.00 - £20.00

Mahogany dining chair, fabric seat £5.00 - £10.00

Victorian balloon backed chair on castors,
replacement fabric covers £15.00 - £30.00

Edwardian curved back armchair with inlay £15.00 -
£30.00

Circular Edwardian lay £15.00 - £30.00

Mahogany Victorian hall chair with carved back
and legs, on claw feet £15.00 - £30.00

Large and attractive wall mirror with heavy carving
in good order £40.00 - £70.00

Large and attractive wall mirror with heavy carving
in good order £40.00 - £70.00

Fabric covered Victorian prayer chair £15.00 -
£30.00

Small child's armchair, fabric covered on castors,
possible use as dog bed £15.00 - £30.00

Large patterned Indian rug (13' 6" x 9' 10") £60.00 -



£80.00

802 Middle Eastern decorative rug (6' x 6') £20.00 -
£40.00

BidMaster Office
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